
 

 

 

 

5. 集計結果 「3.思春期編」 



5-1 単純集計結果　思春期

H23_3思春期110924  単純集計結果　「問1-1 性別」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 男 201 51.3%
2 女 190 48.5%
0 不明 1 0.3%
0 合計 392 100.0%

H23_3思春期110924  単純集計結果　「問1-2 年齢」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 12歳 68 17.3%
2 13歳 84 21.4%
3 14歳 79 20.2%
4 15歳 47 12.0%
5 16歳 25 6.4%
6 17歳 28 7.1%
7 18歳 27 6.9%
8 19歳 25 6.4%
9 20歳以上 3 0.8%

10 不明 6 1.5%
11 合計 392 100.0%

H23_3思春期110924  単純集計結果　「問1-3 属性」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 中学生 260 66.3%
2 高校生 80 20.4%
3 大学生・短大生・専門学校生 37 9.4%
4 社会人 13 3.3%
0 不明 2 0.5%
0 合計 392 100.0%

H23_3思春期110924  単純集計結果　「問2 同居者」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 お父さん 332 85.1%
2 お母さん 377 96.7%
3 おじいちゃん 119 30.5%
4 おばあちゃん 147 37.7%
5 兄弟・姉妹 334 85.6%
6 おじさん 7 1.8%
7 おばさん 7 1.8%
8 その他 6 1.5%
0 なし 2 0.5%
0 あり 390 99.5%
0 延べ数 1,329 340.8%

H23_3思春期110924  単純集計結果　「問2 (その他記述)」

(1.男) ひいじいちゃん (2.女) ひいおばあちゃん
(1.男) 別居、アパート (2.女) ひいおばあちゃん（入院中）
(2.女) ひいおばあちゃん (2.女) ペット

(2.女) 夫

H23_3思春期110924  単純集計結果　「問3 健康状態」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 とても健康だと思う 128 32.7%
2 まあまあ健康だと思う 229 58.4%
3 あまり健康ではない 29 7.4%
4 健康ではない 4 1.0%
0 不明 2 0.5%
0 合計 392 100.0%
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H23_3思春期110924  単純集計結果　「問4 身体健康」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 以前から気をつけている 89 22.7%
2 以前に比べて気をつけている 195 49.7%
3 以前に比べて気をつけなくなった 27 6.9%
4 以前から気をつけていない 76 19.4%
0 不明 5 1.3%
0 合計 392 100.0%

H23_3思春期110924  単純集計結果　「問5 健康法」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 朝ごはんを毎日食べる 291 74.2%
2 残さず食べるよう気をつける 205 52.3%
3 食べすぎないよう気をつける 150 38.3%
4 おやつをあまり食べすぎない 144 36.7%
5 きちんと水分をとる 291 74.2%
6 ジュースなど清涼飲料水を飲みすぎない 95 24.2%
7 太りすぎない 202 51.5%
8 やせすぎない 85 21.7%
9 運動やスポーツをする 219 55.9%

10 携帯やゲーム機で遊びすぎない 105 26.8%
11 お酒は飲まない 210 53.6%
12 たばこは吸わない 235 59.9%
13 友だちと会う・遊ぶ 232 59.2%
14 その他 8 2.0%
15 特にない 11 2.8%
0 なし 0 0.0%
0 あり 392 100.0%
0 延べ数 2,483 633.4%

H23_3思春期110924  単純集計結果　「問5 (その他記述)」

(1.男) 24時までに寝る (1.男) 自転車で行ける範囲は自転車で行く (2.女) 猫と遊ぶ
(1.男) リラックスする (1.男) 食べまくる (2.女) 良く寝る
(1.男) 筋トレを毎日適度にやる (2.女) 早寝、早起き (2.女) 趣味に没頭する

H23_3思春期110924  単純集計結果　「問6 ほしい健康情報」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 健康によい食事について 124 32.4%
2 安全な食材、食事について 67 17.5%
3 運動やスポーツについて 134 35.0%
4 友だちとのつきあいについて 82 21.4%
5 睡眠について 147 38.4%
6 自分の体について 92 24.0%
7 お酒・たばこ・薬物について 35 9.1%
8 放射能など安全な環境について 119 31.1%
9 その他 2 0.5%

10 特にない 100 26.1%
0 なし 9 2.3%
0 あり 383 97.7%
0 延べ数 902 235.5%

H23_3思春期110924  単純集計結果　「問6 (その他記述)」

H23_3思春期110924  単純集計結果　「問7 メタボ」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 テレビや家族の話を聞いてよく知っている 205 52.3%
2 聞いたことはあるがよくわからない 171 43.6%
3 聞いたことがない 11 2.8%
0 不明 5 1.3%
0 合計 392 100.0%
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H23_3思春期110924  単純集計結果　「問8-1 体型(身長)」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 150cm以下 74 18.9%
2 150～160cm 160 40.8%
3 160～170cm 106 27.0%
4 170～180cm 39 9.9%
5 180cm以上 3 0.8%
6 不明 10 2.6%
7 合計 392 100.0%

H23_3思春期110924  単純集計結果　「問8-2 体型(体重)」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 40kg以下 74 18.9%
2 40～50kg 137 34.9%
3 50～60kg 96 24.5%
4 60～70kg 31 7.9%
5 70～80kg 10 2.6%
6 80kg以上 4 1.0%
7 不明 40 10.2%
8 合計 392 100.0%

H23_3思春期110924  単純集計結果　「問8-3 体型(BMI)」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 やせ 213 54.3%
2 ふつう 119 30.4%
3 過体重 10 2.6%
4 肥満 8 2.0%
5 不明 42 10.7%
6 合計 392 100.0%

H23_3思春期110924  単純集計結果　「問8-3 体型(ﾛｰﾚﾙ指数)」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 やせすぎ 23 5.9%
2 やせぎみ 115 29.3%
3 標準 182 46.4%
4 太りぎみ 21 5.4%
5 太りすぎ 10 2.6%
6 不明 41 10.5%
7 合計 392 100.0%

H23_3思春期110924  単純集計結果　「問9 体型希望」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 かなりやせたいと思っている 82 20.9%
2 少しだけやせたいと思っている 155 39.5%
3 今のままがよいと思っている 113 28.8%
4 少し太りたいと思っている 34 8.7%
0 不明 8 2.0%
0 合計 392 100.0%

H23_3思春期110924  単純集計結果　「問10-1 朝食」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 ほぼ毎日食べる 311 79.3%
2 1週間に1～3日食べないこともある 40 10.2%
3 1週に4～5日食べないこともある 8 2.0%
4 ほとんど食べない 27 6.9%
0 不明 6 1.5%
0 合計 392 100.0%
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H23_3思春期110924  単純集計結果　「問10-2 朝食欠食理由」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 食べる時間がない 58 73.4%
2 食欲がない 16 20.3%
3 食べる習慣がない 2 2.5%
4 朝ごはんを用意してもらえない 1 1.3%
5 その他 2 2.5%
0 なし 313 79.8%
0 あり 79 20.2%
0 延べ数 79 100.0%

H23_3思春期110924  単純集計結果　「問10-2 (その他記述)」

(1.男) めんどくさい (1.男) 朝起きることが出来ない
(1.男) 時間ギリギリまで寝たい (1.男) 食べるのがだるい

H23_3思春期110924  単純集計結果　「問10-3 誰と食べる(朝食)」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 家族みんながそろって食べることが多い 32 8.2%
2 みんなはそろわないが、家族と食べることが多い 163 41.6%
3 ひとりで食べることが多い 169 43.1%
0 不明 28 7.1%
0 合計 392 100.0%

H23_3思春期110924  単純集計結果　「問11 誰と食べる(夕食)」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 家族みんながそろって食べることが多い 148 37.8%
2 みんなはそろわないが、家族と食べることが多い 197 50.3%
3 ひとりで食べることが多い 43 11.0%
4 食べないので該当せず 2 0.5%
0 不明 2 0.5%
0 合計 392 100.0%

H23_3思春期110924  単純集計結果　「問11 (食べない理由)」

H23_3思春期110924  単純集計結果　「問12 塩分」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 しょうゆはかけすぎない、つけすぎないようにしている 171 46.0%
2 お新香などしょっぱいつけものなどは、食べ過ぎないよう注意している 109 29.3%
3 めん類の汁は、全部飲まないようにしている 143 38.4%
4 スナック菓子は、食べ過ぎないようにしている 164 44.1%
5 塩分についてはあまり気にしていない 144 38.7%
6 味が薄いと味気ないので、塩やしょうゆなどをかけるようにしている 61 16.4%
7 その他 10 2.7%
0 なし 20 5.1%
0 あり 372 94.9%
0 延べ数 802 215.6%

H23_3思春期110924  単純集計結果　「問12 (その他記述)」

(1.男) 気にしていない (2.女) しょうゆなどをかけない
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H23_3思春期110924  単純集計結果　「問13 好き嫌い」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 好き嫌いが多い 92 23.5%
2 少し好き嫌いがある 175 44.6%
3 あまり好き嫌いがない 71 18.1%
4 何でも食べる 53 13.5%
0 不明 1 0.3%
0 合計 392 100.0%

H23_3思春期110924  単純集計結果　「問14 食事の速さ」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 とても速いほう 29 7.4%
2 やや速いほう 124 31.6%
3 ふつう 152 38.8%
4 やや遅いほう 71 18.1%
5 とても遅いほう 15 3.8%
0 不明 1 0.3%
0 合計 392 100.0%

H23_3思春期110924  単純集計結果　「問15 外食やできあいの惣菜」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 1日に2回以上 4 1.0%
2 1日に1回程度 16 4.1%
3 週に3～6回 150 38.3%
4 週に1～2回 28 7.1%
5 月に1～3回もしくはほとんどない 191 48.7%
0 不明 3 0.8%
0 合計 392 100.0%

H23_3思春期110924  単純集計結果　「問16 食材選択」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 カロリー 126 32.6%
2 栄養成分 44 11.4%
3 食材の原産地 37 9.6%
4 賞味期限 160 41.3%
5 原材料 44 11.4%
6 価格 229 59.2%
7 鮮度 63 16.3%
8 製造会社 13 3.4%
9 おいしさ・味 227 58.7%

10 添加物・保存料 24 6.2%
11 化学肥料 9 2.3%
12 有機栽培 7 1.8%
13 その他 10 2.6%
14 自分で購入することがない 40 10.3%
15 特に気にしない 53 13.7%
0 なし 5 1.3%
0 あり 387 98.7%
0 延べ数 1,086 280.6%

H23_3思春期110924  単純集計結果　「問16 (その他記述)」
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H23_3思春期110924  単純集計結果　「問17 運動が楽しいか」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 とても楽しい 150 38.3%
2 楽しい 179 45.7%
3 あまり楽しくない 50 12.8%
4 まったく楽しくない 13 3.3%
0 不明 0 0.0%
0 合計 392 100.0%

H23_3思春期110924  単純集計結果　「問18-1 運動有無」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 週に5日以上 196 50.0%
2 週3～4日 28 7.1%
3 週1～2日 38 9.7%
4 月に2～3日 19 4.8%
5 月に1日以下 13 3.3%
6 していない 92 23.5%
7 健康上の理由で出来ない 2 0.5%
0 不明 4 1.0%
0 合計 392 100.0%

H23_3思春期110924  単純集計結果　「問18-2 運動内容」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 バドミントン 41 12.7%
2 テニス 70 21.7%
3 バスケット 29 9.0%
4 ミニバスケット 4 1.2%
5 野球 41 12.7%
6 ソフトボール 2 0.6%
7 サッカー 51 15.8%
8 バレーボール 24 7.4%
9 卓球 53 16.4%

10 水泳 16 5.0%
11 陸上 28 8.7%
12 バレエ 6 1.9%
13 新体操 2 0.6%
14 バトントワリング 0 0.0%
15 剣道 4 1.2%
16 少林寺拳法・空手 8 2.5%
17 柔道 1 0.3%
18 合気道 1 0.3%
19 レスリング 0 0.0%
20 その他 69 21.4%
0 なし 69 17.6%
0 あり 323 82.4%
0 延べ数 450 139.3%

H23_3思春期110924  単純集計結果　「問18-2 (その他記述記述)」

(1.男) していない (1.男) 弓道 (2.女) ほとんどしてない (2.女) ヨガ
(1.男) ウォーキング (1.男) 弓道 (2.女) ウォーキング (2.女) ランニング
(1.男) ウォーキング (1.男) 朝マラソン (2.女) ウォーキング (2.女) 体育の授業
(1.男) キャッチボール (1.男) 歩く (2.女) 器械体操
(1.男) ゴルフ (1.男) 水泳、スキー (2.女) 器械体操
(1.男) ゴルフ (1.男) 特になし (2.女) キャッチボール (2.女) 弓道
(1.男) サイクリング (1.男) 空手 (2.女) ゴルフ (2.女) 弓道
(1.男) サイクリング (1.男) 筋トレ (2.女) サイクリング (2.女) 散歩、ジョギング
(1.男) サイクリング (2.女) J-POP (2.女) ソフトテニス (2.女) 最近あまりしていない
(1.男) ソフトテニス (2.女) Wiiのゲームで (2.女) ソフトテニス (2.女) 有酸素運動
(1.男) ソフトテニス (2.女) していない (2.女) ダンス (2.女) 歩いたり走ったり
(1.男) ドッチボール、走る (2.女) していない (2.女) ダンス (2.女) 歩く
(1.男) ランニング (2.女) していない (2.女) ダンス (2.女) 筋トレ、腹筋、うでたて
(1.男) 化学部 (2.女) していない (2.女) ダンス・ソフトテニス (2.女) 自転車・階段のぼり
(1.男) 器械体操 (2.女) していない (2.女) フラメンコ (2.女) 走ったりする
(1.男) 弓道 (2.女) その時による (2.女) ボーカル (2.女) 走ったりすること
(1.男) 弓道 (2.女) なわとび (2.女) マシントレｰニング (2.女) 走る

(2.女) ウォーキングやサイクリング、ス
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H23_3思春期110924  単純集計結果　「問19 今後の運動」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 もっとしたい 112 28.6%
2 今のままで続けたい 162 41.3%
3 始めたい 50 12.8%
4 減らしたい 12 3.1%
5 健康上できない 1 0.3%
6 特に考えていない 53 13.5%
0 不明 2 0.5%
0 合計 392 100.0%

H23_3思春期110924  単純集計結果　「問20 運動の動機付け」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 運動やスポーツができる場所 246 63.1%
2 運動やスポーツをする時間 252 64.6%
3 0 0.0%
4 いっしょにする友だち 228 58.5%
5 きっかけ 131 33.6%
6 その他 19 4.9%
7 特に必要なし 17 4.4%
0 なし 2 0.5%
0 あり 390 99.5%
0 延べ数 893 229.0%

H23_3思春期110924  単純集計結果　「問20 (その他記述)」

(1.男) やろうとする意志 (2.女) そのスポーツの目標など (2.女) 物
(1.男) 一緒にやる人の情報 (2.女) やる気 (2.女) 続ける根性と楽しさ
(1.男) 町の活性化を作るため (2.女) スタミナ (2.女) 道具
(1.男) 運動神経(才能） (2.女) 体力、やる気、休日 (2.女) 部活の時のキーパー、扇風機
(1.男) 道具 (2.女) 格技室に扇風機やクーラー
(1.男) 道具 (2.女) 気合い
(1.男) 道具 (2.女) 水

H23_3思春期110924  単純集計結果　「問21 就寝時間」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 午後8時より前 2 0.5%
2 午後8時台 2 0.5%
3 午後9時台 30 7.7%
4 午後10時台 83 21.2%
5 午後11時台 98 25.0%
6 午前0時台 96 24.5%
7 午前1時よりあと 31 7.9%
8 決まっていない 48 12.2%
0 不明 2 0.5%
0 合計 392 100.0%

H23_3思春期110924  単純集計結果　「問22 睡眠時間」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 4時間以下 6 1.5%
2 4～5時間位 39 9.9%
3 5～6時間位 88 22.4%
4 6～7時間位 112 28.6%
5 7～8時間位 96 24.5%
6 8～9時間位 41 10.5%
7 9時間以上 8 2.0%
0 不明 2 0.5%
0 合計 392 100.0%
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H23_3思春期110924  単純集計結果　「問23 目覚め」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 疲れがとれてすっきりしている 22 5.6%
2 十分でないが、だいたい疲れはとれている 242 61.7%
3 疲れがとれていない 122 31.1%
0 不明 6 1.5%
0 合計 392 100.0%

H23_3思春期110924  単純集計結果　「問24 授業中の眠さ」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 よく眠くなる 119 30.4%
2 時々眠くなる 139 35.5%
3 たまに眠くなる 106 27.0%
4 ほとんど眠くならない 24 6.1%
0 不明 4 1.0%
0 合計 392 100.0%

H23_3思春期110924  単純集計結果　「問25 携帯電話」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 持っている 311 79.3%
2 持っていない 78 19.9%
0 不明 3 0.8%
0 合計 392 100.0%

H23_3思春期110924  単純集計結果　「問26 電話・メール・インターネット時間」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 ほとんどしない 51 13.0%
2 15分くらい 26 6.6%
3 15分以上30分くらい 36 9.2%
4 30分以上1時間くらい 68 17.3%
5 1時間から2時間くらい 85 21.7%
6 2時間より多い 119 30.4%
0 不明 7 1.8%
0 合計 392 100.0%

H23_3思春期110924  単純集計結果　「問27 楽しい」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 とても楽しい 126 32.1%
2 まあまあ楽しい 214 54.6%
3 あまり楽しくない 41 10.5%
4 楽しくない 9 2.3%
0 不明 2 0.5%
0 合計 392 100.0%

H23_3思春期110924  単純集計結果　「問28 ストレス有無」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 よく感じる 87 22.2%
2 時々感じる 233 59.4%
3 あまり感じない 69 17.6%
0 不明 3 0.8%
0 合計 392 100.0%
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H23_3思春期110924  単純集計結果　「問29 ストレス原因」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 家族とのこと 116 31.8%
2 友達とのこと 148 40.5%
3 話し相手がいない 11 3.0%
4 恋愛のこと 69 18.9%
5 自分の健康や病気のこと 35 9.6%
6 将来のこと 121 33.2%
7 学校のクラブ活動や部活動のこと 109 29.9%
8 自分の勉強・受験・進路のこと 190 52.1%
9 家族の健康・病気のこと 16 4.4%

10 お金のこと 86 23.6%
11 自分の体型・体格のこと 72 19.7%
12 先生とのこと 49 13.4%
13 学校でのいじめ 10 2.7%
14 何となく 84 23.0%
15 その他 25 6.8%
0 なし 27 6.9%
0 あり 365 93.1%
0 延べ数 1,141 312.6%

H23_3思春期110924  単純集計結果　「問29 (その他記述)」

(1.男) よくわからない (1.男) 特にない (2.女) スポーツがうまくいかないこと (2.女) 習い事
(1.男) 仕事　 (1.男) 職場の人間関係 (2.女) 仕事のこと (2.女) 習い事の友達関係など
(1.男) 勉強のこと (1.男) 自分の性格 (2.女) 先輩との関係 (2.女) 髪の毛の事

(1.男) 陸上競技のことで (2.女) 学校でのイタズラ
(2.女) アルバイト

(1.男) 寒さで (2.女) イライラしない
(1.男) 感じない (2.女) 授業が時間通りに終わらないとき
(1.男) 感じない (2.女) 精神面全般

H23_3思春期110924  単純集計結果　「問30 ストレス対策」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 だれかに相談する・話す 175 45.3%
2 運動をする 105 27.2%
3 寝る 201 52.1%
4 好きなことをする 204 52.8%
5 自然を楽しむ 28 7.3%
6 お風呂に入る 68 17.6%
7 食べる 55 14.2%
8 テレビやＤＶＤを見る 111 28.8%
9 テレビやパソコンでゲームをする 103 26.7%

10 映画を見に行く 15 3.9%
11 その他 35 9.1%
12 特別なことはしていない 43 11.1%
0 なし 6 1.5%
0 あり 386 98.5%
0 延べ数 1,143 296.1%

H23_3思春期110924  単純集計結果　「問30 (その他記述)」

(1.男) ゲームをする (2.女) お母さんにあたってしまう (2.女) 忘れる
(1.男) ボーとする (2.女) ためる (2.女) 物にあたる
(1.男) 声を出す、あばれる (2.女) とにかく楽しくなること (2.女) 親にあたる
(1.男) 外遊び (2.女) とにかく笑っとく (2.女) 音楽を聴く
(1.男) 夜、外の星などを見て1人で散歩 (2.女) カラオケ (2.女) 音楽を聴く、絵をかく
(1.男) 愚痴る (2.女) ケータイ小説を読む (2.女) 音楽を聴く。何にも考えない
(1.男) 曲を聴く (2.女) ネットに書き込んだり、相談する
(1.男) 歌う、休む、ネットサーフィン (2.女) 一人で布団をかぶって切れている
(1.男) 自分の部屋で壁などを蹴ったり殴ったりする (2.女) 友達とは
(1.男) 音楽を聴く (2.女) 壁とかに八つ当たりする
(1.男) 音楽を聴く (2.女) 大声を出す
(1.男) 音楽を聴く (2.女) 好きな歌を聴く

(2.女) オナニーしてしまったこと
の罪悪感。自分がエロいこと。

(1.男) 学校での隣の
席の子 (2.女) 悩みや不安、イライラを感じると

きは全くない
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H23_3思春期110924  単純集計結果　「問31 相談相手」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 家族 185 48.1%
2 友だち 270 70.1%
3 学校の先輩 38 9.9%
4 学校の先生 35 9.1%
5 学校カウンセラー 6 1.6%
6 お医者さん 7 1.8%
7 インターネットの相談サイトなど 7 1.8%
8 その他 7 1.8%
9 特にいない 75 19.5%
0 なし 7 1.8%
0 あり 385 98.2%
0 延べ数 630 163.6%

H23_3思春期110924  単純集計結果　「問31 (その他記述)」

(1.男) めんどくさい (2.女) 恋人
(1.男) 彼女 (2.女) 親しい近所の人
(1.男) 親せき (2.女) 親せき

H23_3思春期110924  単純集計結果　「問32 精神症状」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 頭がおもい、ぼんやりする 101 26.4%
2 体がだるい 192 50.1%
3 眠い 269 70.2%
4 目が疲れる 132 34.5%
5 横になって休みたい 187 48.8%
6 夜、眠れない 72 18.8%
7 考えがまとまらない 74 19.3%
8 イライラする 147 38.4%
9 根気がなくなる 60 15.7%

10 人と話すのがいや 39 10.2%
11 大声を出したり思いきり暴れまわりたい 90 23.5%
12 何もやる気がしない 109 28.5%
13 頭がいたい 88 23.0%
14 肩がこる 96 25.1%
15 腰や手足がいたい 88 23.0%
16 急に立った時に倒れそうになったりめまいがする 106 27.7%
17 はきけがしたり気持ちが悪くなったりする 39 10.2%
18 おなかがいたい 83 21.7%
19 便秘または下痢をする 56 14.6%
20 病気やけがで医者にかかった 32 8.4%
21 特にない 33 8.6%
0 なし 9 2.3%
0 あり 383 97.7%
0 延べ数 2,093 546.5%

H23_3思春期110924  単純集計結果　「問33 憂鬱」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 全くない 144 36.7%
2 ほとんどない 87 22.2%
3 少しはある 100 25.5%
4 しばしばある 41 10.5%
5 いつもある 12 3.1%
0 不明 8 2.0%
0 合計 392 100.0%
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H23_3思春期110924  単純集計結果　「問34 家族の喫煙」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 父親 181 48.3%
2 母親 79 21.1%
3 祖父・祖母 48 12.8%
4 兄弟・姉妹 20 5.3%
5 誰も吸わない 137 36.5%
6 その他 5 1.3%
0 なし 17 4.3%
0 あり 375 95.7%
0 延べ数 470 125.3%

H23_3思春期110924  単純集計結果　「問34 (その他記述)」

(1.男) おじさん (2.女) おじさん
(1.男) 叔父 (2.女) 親せき
(1.男) 昔、父親が吸っていた

H23_3思春期110924  単純集計結果　「問35 喫煙経験」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 ある 17 4.3%
2 ない 371 94.6%
0 不明 4 1.0%
0 合計 392 100.0%

H23_3思春期110924  単純集計結果　「問36 喫煙意欲」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 吸いたい 7 1.8%
2 友だちにすすめられれば吸うかもしれない 29 7.4%
3 吸いたくない 352 89.8%
0 不明 4 1.0%
0 合計 392 100.0%

H23_3思春期110924  単純集計結果　「問37 喫煙影響知識」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 死ぬような病気になるかも知れない 334 86.1%
2 せきが出るなど、体調が悪くなる 197 50.8%
3 歯ぐきが赤くなり、はれる病気になりやすい 108 27.8%
4 あまり健康に害はない 18 4.6%
5 気分や体調が良くなる 64 16.5%
6 その他 29 7.5%
0 なし 4 1.0%
0 あり 388 99.0%
0 延べ数 750 193.3%

H23_3思春期110924  単純集計結果　「問37 (その他記述)」

(1.男) たばこ依存症 (2.女) がん (2.女) 病気、健康じゃなくなる、肌に悪い
(1.男) アレルギーがひどくなる (2.女) ずっと続けたくなるかもしれない (2.女) 肺がへんになりそう
(1.男) 他人に迷惑がかかる (2.女) まずそう (2.女) 肺がん
(1.男) 体力が落ちる (2.女) 体に悪い (2.女) 肺がん
(1.男) 皆に心配される (2.女) 口がくさい、体臭がある (2.女) 肺がんになる
(1.男) 肺がん (2.女) 周りの人に害を与える (2.女) 肺がんになる
(1.男) 肺が汚れる (2.女) 味覚が鈍くなる (2.女) 肺が汚くなる
(1.男) 身体が悪くなる (2.女) 寿命が縮まる (2.女) 肺が黒くなる
(1.男) 金がなくなる (2.女) 必ず死ぬ気がする (2.女) 肺が黒くなると思う

(2.女) 息がくさくなる (2.女) 辞められなくなる、息がくさくなる
(2.女) 歯にやにが出て黒ずんだ色になる
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H23_3思春期110924  単純集計結果　「問38 飲酒経験」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 ある 139 35.5%
2 ない 250 63.8%
0 不明 3 0.8%
0 合計 392 100.0%

H23_3思春期110924  単純集計結果　「問39 飲酒意欲」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 ぜひ飲みたい 153 39.0%
2 友だちにすすめられれば飲むかもしれない 122 31.1%
3 飲みたくない 112 28.6%
0 不明 5 1.3%
0 合計 392 100.0%

H23_3思春期110924  単純集計結果　「問40 薬物知識」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 よく知っている 102 26.0%
2 知っている 223 56.9%
3 あまり知らない 43 11.0%
4 まったく知らない 18 4.6%
0 不明 6 1.5%
0 合計 392 100.0%

H23_3思春期110924  単純集計結果　「問41 薬物意識」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 ぜったいに使用するべきではないし、許されることではない 349 89.0%
2 心や体に害がないなら1回くらい使ってもかまわない 4 1.0%
3 個人の自由 19 4.8%
4 その他 2 0.5%
5 わからない 15 3.8%
0 不明 3 0.8%
0 合計 392 100.0%

H23_3思春期110924  単純集計結果　「問41 (その他記述)」

H23_3思春期110924  単純集計結果　「問42 歯磨き習慣」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 起床後 92 23.7%
2 朝食後 270 69.4%
3 昼食後 105 27.0%
4 夕食後 151 38.8%
5 就寝前 225 57.8%
6 その他 12 3.1%
7 歯みがきをしていない 6 1.5%
0 なし 3 0.8%
0 あり 389 99.2%
0 延べ数 861 221.3%

H23_3思春期110924  単純集計結果　「問42 (その他記述)」

(1.男) たまにする (1.男) 気分によって (2.女) お風呂を出たとき
(1.男) 二週間に一回 (1.男) 洗浄液でうがい (2.女) 出掛ける前
(1.男) 出掛ける前 (2.女) 夕食後と就寝前の間
(1.男) 家を出る前 (2.女) 時々
(1.男) 時間はまちまち (2.女) 磨きたいとき

(2.女) 危険なために使用しない
(2.女) 死にたくないならやらない
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H23_3思春期110924  単純集計結果　「問43 虫歯状況」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 むし歯なし 169 43.1%
2 以前あったが治療済み 147 37.5%
3 治療中 26 6.6%
4 むし歯があるが放置 45 11.5%
0 不明 5 1.3%
0 合計 392 100.0%

H23_3思春期110924  単純集計結果　「問44-1 歯の症状」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 歯ぐきがはれることがある 22 5.9%
2 歯がしみることがある 89 24.0%
3 歯ぐきから血が出る 61 16.4%
4 口のにおいが気になる 78 21.0%
5 治していないむし歯がある 34 9.2%
6 かみ合わせがわるい 52 14.0%
7 歯並びが気になる 126 34.0%
8 その他 16 4.3%
9 特にない 120 32.3%
0 なし 21 5.4%
0 あり 371 94.6%
0 延べ数 598 161.2%

H23_3思春期110924  単純集計結果　「問44-1 (その他記述)」

(1.男) 口内炎がよくできる (2.女) あごが重く、ずれたり、とにかくずらさないとしゃべれない (2.女) 歯の色が汚い
(1.男) 夏に歯医者に行く (2.女) すぐに虫歯になってしまう (2.女) 歯垢がとれにくい
(1.男) 歯が余分に生えている (2.女) 前歯が少し大きい (2.女) 永久歯がぐらついた感じがある
(1.男) 歯の色が黄ばんでいる (2.女) 口の横が切れる (2.女) 茶渋が気になる
(1.男) 歯磨きの仕方 (2.女) 口内炎
(1.男) 矯正をしている (2.女) 歯が足りない

H23_3思春期110924  単純集計結果　「問44-2 歯の相談」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 相談している 71 18.1%
2 相談していない 148 37.8%
3 相談しようと思わない 108 27.6%
0 不明 65 16.6%
0 合計 392 100.0%

H23_3思春期110924  単純集計結果　「問45 歯の健康維持」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 定期的に歯科検診を受けている 100 26.5%
2 歯ブラシの正しい使い方の指導を受けている 82 21.7%
3 定期的に歯石をとっている 47 12.4%
4 歯や歯ぐきの異常があったら早めに歯医者にかかる 80 21.2%
5 歯の間をそうじする器具を使用している 50 13.2%
6 歯みがきを1日2回以上する 248 65.6%
7 フッ化物入りの歯みがきを使っている 66 17.5%
8 フッ化物洗口をしている 16 4.2%
9 その他 3 0.8%

10 特にない 77 20.4%
0 なし 14 3.6%
0 あり 378 96.4%
0 延べ数 769 203.4%
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H23_3思春期110924  単純集計結果　「問46-1 性知識(月経)」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 よく知っている 124 31.6%
2 少し知っている 91 23.2%
3 言葉だけ知っている 71 18.1%
4 知らないので知りたい 28 7.1%
5 知らないが特別知りたくもない 74 18.9%
0 不明 4 1.0%
0 合計 392 100.0%

H23_3思春期110924  単純集計結果　「問46-2 性知識(妊娠や出産)」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 よく知っている 112 28.6%
2 少し知っている 195 49.7%
3 言葉だけ知っている 47 12.0%
4 知らないので知りたい 5 1.3%
5 知らないが特別知りたくもない 30 7.7%
0 不明 3 0.8%
0 合計 392 100.0%

H23_3思春期110924  単純集計結果　「問46-3 性知識(中絶)」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 よく知っている 62 15.8%
2 少し知っている 116 29.6%
3 言葉だけ知っている 78 19.9%
4 知らないので知りたい 56 14.3%
5 知らないが特別知りたくもない 76 19.4%
0 不明 4 1.0%
0 合計 392 100.0%

H23_3思春期110924  単純集計結果　「問46-4 性知識(避妊)」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 よく知っている 70 17.9%
2 少し知っている 126 32.1%
3 言葉だけ知っている 66 16.8%
4 知らないので知りたい 47 12.0%
5 知らないが特別知りたくもない 78 19.9%
0 不明 5 1.3%
0 合計 392 100.0%

H23_3思春期110924  単純集計結果　「問46-5 性知識(エイズ)」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 よく知っている 73 18.6%
2 少し知っている 160 40.8%
3 言葉だけ知っている 105 26.8%
4 知らないので知りたい 25 6.4%
5 知らないが特別知りたくもない 26 6.6%
0 不明 3 0.8%
0 合計 392 100.0%

H23_3思春期110924  単純集計結果　「問46-6 性知識(性感染症)」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 よく知っている 45 11.5%
2 少し知っている 128 32.7%
3 言葉だけ知っている 90 23.0%
4 知らないので知りたい 48 12.2%
5 知らないが特別知りたくもない 78 19.9%
0 不明 3 0.8%
0 合計 392 100.0%
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H23_3思春期110924  単純集計結果　「問47 性知識源泉」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 学校 204 52.6%
2 友達・先輩 220 56.7%
3 お父さん 17 4.4%
4 お母さん 60 15.5%
5 兄弟・姉妹 13 3.4%
6 本や雑誌 82 21.1%
7 テレビ 96 24.7%
8 ビデオ・DVD 20 5.2%
9 インターネット 74 19.1%

10 その他 3 0.8%
11 よく知らない 38 9.8%
0 なし 4 1.0%
0 あり 388 99.0%
0 延べ数 827 213.1%

H23_3思春期110924  単純集計結果　「問47 (その他記述)」

(1.男) 学校 (2.女) 授業 (2.女) 親の友達

H23_3思春期110924  単純集計結果　「問48 知っている事業」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 スポ・レク祭 213 55.5%
2 健康マラソン大会 272 70.8%
3 中学生ふれあいスキー教室 168 43.8%
4 中学生ふれあいキャンプ 160 41.7%
5 赤ちゃんとのふれあい体験事業 94 24.5%
6 親子料理教室 36 9.4%
7 子宮頸がん予防ワクチン予防接種（中学生・高校１年生） 127 33.1%
8 その他 0 0.0%
9 知っているものがない 48 12.5%
0 なし 8 2.0%
0 あり 384 98.0%
0 延べ数 1,118 291.1%

H23_3思春期110924  単純集計結果　「問49 参加したことがある事業」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 スポ・レク祭 112 29.5%
2 健康マラソン大会 134 35.3%
3 中学生ふれあいスキー教室 36 9.5%
4 中学生ふれあいキャンプ 23 6.1%
5 赤ちゃんとのふれあい体験事業 13 3.4%
6 親子料理教室 15 3.9%
7 子宮頸がん予防ワクチン予防接種（中学生・高校１年生） 57 15.0%
8 その他 0 0.0%
9 参加したことがない 143 37.6%
0 なし 12 3.1%
0 あり 380 96.9%
0 延べ数 533 140.3%

H23_3思春期110924  単純集計結果　「問50 参加したい事業」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 スポ・レク祭 80 21.0%
2 健康マラソン大会 59 15.5%
3 中学生ふれあいスキー教室 87 22.8%
4 中学生ふれあいキャンプ 52 13.6%
5 赤ちゃんとのふれあい体験事業 40 10.5%
6 親子料理教室 41 10.8%
7 子宮頸がん予防ワクチン予防接種（中学生・高校１年生） 37 9.7%
8 その他 0 0.0%
9 特にない 170 44.6%
0 なし 11 2.8%
0 あり 381 97.2%
0 延べ数 566 148.6%
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H23_3思春期110924  単純集計結果　「問51 意見(記述)」

(1.男) もっと楽しい行事がたくさんあったらいいかもしれない
(1.男) クーラーをつけてほしい。
(1.男) スポーツジムを設けるべき
(1.男) スーパーが出来てほしい。
(1.男) プールを作って欲しい。もっと卓球をやるところを増やして欲しい。
(1.男) マラソン大会などはいいと思う。
(1.男) 中井町に遊び場を作ればいいと思う。
(1.男) 中井町は頑張っていると思うので、いいと思います。
(1.男) 中学校にクーラーまたは扇風機が欲しい。暑くて死んでしまいます。よろしくお願いします。
(1.男) 中学校に扇風機の設置。
(1.男) 中学校の体育館を新しく建て直すか、壊れている部分を直して欲しい。
(1.男) 井ノ口に本屋（できればTUTAYA)を作ってほしい。本は人の心を豊かにする、公民館は何も読みたいものがない。後、駅もほし
い｡中井中の先生は変わった人が多いのも気になる。
(1.男) 健康とか言う前に夜間の山道の暗さにとても不安があります。怖いのでどうにかしてほしい。後、震災で今は節電中だからどこに
いても暗いのは分かりますが、中井町は暗すぎてイメージも暗いです。にぎやかにするイベント開催するのもいいですが、日常にあふ
れる不満を解消するのが、今は優先せれるのでは？例えば、中井町の道は狭い、バスの本数が二宮駅は秦野と比べて特に少ない。
時間帯もパターンが少なく、それなのにバスはよく遅れてやってくるなど、愛知から神奈川に移ってから生活に不満ばかりです。わがま
まという面もありますが、すみません。
(1.男) 健康と言うものは体に対して大切なもの。それを守るのが自分の仕事。自分で自分の身を守らなくてはならない。
(1.男) 健康マラソン
(1.男) 健康マラソン大会やスポーツ大会をやればいい。
(1.男) 公園をもっと増やす。家をもっと建てて人を多くして、デパートや公共の施設などを増やす。自然を守る。
(1.男) 困っていることを助ける。
(1.男) 地域とともに(老人の人など)参加できる行事。
(1.男) 学校にエアコンをつけてください。扇風機でもいいのでつけてください。
(1.男) 屋内ポール等を作って欲しい。
(1.男) 扇風機などをつけてほしい。
(1.男) 朝の6時に町で目覚まし放送をかける。
(1.男) 治療費が無料は最高だと思う。
(1.男) 無許可で使えて遊べる場所、体育館
(1.男) 町の体育館、温水プール、井ノ口地区に町のグランド、ボウリング場、バッティングセンター、井ノ口VS中村野球対決。
(1.男) 町内全体が触れ合える行事を作れば、もっと良くなると思う。アンケートの回答用紙の神の枚数が多すぎると思う。
(1.男) 町役場や学校の先生など無能で使えない人間は首にした方が町はもっと健康になる。
(1.男) 給食をもっとうまくせよ。
(1.男) 自然を増やす。
(1.男) 色々な行事に参加する
(2.女) 1週間全部、部活がある日があって休める日がなく、疲れが取れなかったり、体調を崩したりすることがあって、部活をすごく楽し
むということができない。
(2.女) おじいちゃんとかも元気だし、いいと思う。
(2.女) もうちょっと中井町がみんなが仲良くなれるようにふれあいをいっぱいやってほしいです。宜しくお願いします。
(2.女) もう少しおいしい給食が食べたい。もっとお店を増やして欲しい。そうすれば楽しいです。
(2.女) もう少し積極的に参加できるようにしてほしいです。町の健康づくりは高齢者が多いイメージしかないので、イメージチェンジをして
若者を増やせれば、おのずと人が増えると思います。（友人の誘いとかで）知っていたり、実際に参加したことがあってもよく覚えていな
いんです。もう少しインパクトのある活動などをして記憶に残るようにし、また来たいなと思わせることができるようにしてほしいです。
(2.女) もっといろいろな触れ合いの時間を作った方がいいと思う。たとえばどっちボール大会とか、ドッチビーたいかいとか。
(2.女) 上のような事業を今後も続けてほしい、できれば増やして欲しい。
(2.女) 中井町でみんながもっと興味を持ちそうなものを作って欲しい。もっとふれあいとかしながら、体力作りみたいなものがやりたい。
(2.女) 中井町は人々のために健康のためにいろいろとしてくださってとってもありがたい。ありがとうございます。無料でワクチンなど本
当にすごいと思います。これからも自分の体は自分で管理できるように、毎日楽しく過ごしていこうと思います。
(2.女) 健康づくり、体力づくりなどの事業をどんどんやっていけばいいと思います。
(2.女) 健康な町づくりはみんなが外へ出て、散歩したり、運動したりすることだと思う。でも、私は田んぼ道や川沿いをよく通るけど、草
が生え放題で虫が異常に多い。河原の草とか、上手く刈っていかないと、蛇とか変な虫とか出て困る。特に私は川の前に家があるから
(2.女) 医療費無料いいと思う。とってもいいと思う。
(2.女) 原発への町を挙げての反対
(2.女) 大磯町や二宮町では、高校2年生の子宮頸がん予防ワクチン予防接種が無料になったと聞きました。中井町でも是非、高校生ま
での無料化をして頂けたら、とても助かります。どうぞよろしくお願いいたします。
(2.女) 子宮頸がんの予防ワクチン予防接種は何故高校1年生までなのか、疑問です。他の秦野市、小田原市は高校生まで無料だと聞
きました。高校の友だちにも「予防ワクチンやる？」などと聞かれて…。もし無料なら私もやっておきたいし、きっと高校生までにしたら
きっと中井町の多くの人が受けられると思います。中井町によゆうがあったらでいいので、なったらいいなと感じます。中井町がもっとい
い町になるといいです。みんなで一緒に頑張りましょう。
(2.女) 子宮頸がん予防ワクチン予防接種はとてもいいと思います。無料なので絶対受けたほうがいいですよね。スポーツをみんなに
やってもらうようにするには気軽に参加できるきっかけみたいなものがとても重要だと思う。最近は子供があまり外で遊ぶことがないか
ら、何かをして楽しく思いっきり遊びたい。
(2.女) 子宮頸がん予防ワクチン予防接種を高校3年生まで無料にしてもらいたい。子宮頸がんについて詳しく知りたい。
(2.女) 学校生活の中で、夏に近づくと暑くて勉強にも集中できなくって、熱中症になってしまいます。どうか、部屋の中を涼しくなるような
物を買ってください。
(2.女) 月1回運動の日をつくってみたらどうでしょう？
(2.女) 母より、子宮頸がん予防ワクチンについて、現中学生、高校1年生までは町で負担となっているが、娘は高2の為、費用は自己負
担となっています。このワクチンの必要性は多くの情報で得ていますが、金額が高過ぎて同学年の子を持つ母の多くが、ワクチン接種
をしたいが、金額的理由で接種できずにいます。町で負担年齢の幅を高校3年まで(又は18歳)に広げていただく、又20歳までは金額な
らずとも補助金を出して頂くなど、即、検討してくださいます様お願いいたします。高校生のうちはまだまだ必要性を感じます。未来ある
子供たちの為に宜しくお願い致します。
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5-1 単純集計結果　思春期

H23_3思春期110924  単純集計結果　「属性」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 中井中学校 260 66.3%
2 その他 132 33.7%
0 不明 0 0.0%
0 合計 392 100.0%

(2.女) 運動のできる大きな体育館やテニスコート(屋内)などの施設を設置してほしい。なるべく屋内で運動がしたいので、このような施設
があれば、多少使用料などが発生しても、利用したいと思っています。また、団体ではなく、一般(個人)の人でも利用しやすいよう、団体
と個人を分けるなどの工夫をしていただけると嬉しいです。個人的な要望で申し訳ありません。

(2.女) 温水プールなど室内運動施設を作って欲しい
(2.女) 特にない。(母より、高校生にも子宮がんワクチン接種の援助があると助かります。
(2.女) 花粉症のもとになる過ぎの木を切ってほしい。杉の木をなくしてほしい。そしたら、花粉症になる人が減ると思う。
(2.女) 質問ですけど、どうして1家族の女性だけなんでしょうか？アンケート結果はだされるのでしょうか？

中井中学校
66.3%

その他
33.7%
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5-2 属性別集計　思春期

H23_3思春期110924  属性別集計結果　「問1-3 属性 - 問1-1 性別 - 問1-2 年齢」

1 2 3 4 5 6 7 8 9
問1-3 属性 問1-1 性別 12歳 13歳 14歳 15歳 16歳 17歳 18歳 19歳 20歳以上

1 中学生 男 32 45 44 16 0 0 0 0 0 137 13.3 0.96
女 36 39 35 10 0 0 0 0 0 120 13.2 0.95

2 高校生 男 0 0 0 7 13 11 4 0 0 35 16.3 0.92
女 0 0 0 14 12 14 2 0 0 42 16.1 0.92

3 大学生 男 0 0 0 0 0 0 8 5 2 15 18.6 0.71
女 0 0 0 0 0 0 10 10 1 21 18.6 0.58

4 社会人 男 0 0 0 0 0 1 1 7 0 9 18.7 0.67
女 0 0 0 0 0 0 2 2 0 4 18.5 0.50

合計 男 32 45 44 23 13 12 13 12 2 196 14.5 2.12
女 36 39 35 24 12 14 14 12 1 187 14.5 2.18

構成比(%) 男 16.3% 23.0% 22.4% 11.7% 6.6% 6.1% 6.6% 6.1% 1.0% 100.0%

女 19.3% 20.9% 18.7% 12.8% 6.4% 7.5% 7.5% 6.4% 0.5% 100.0%

H23_3思春期110924  属性別集計結果　「問1-3 属性 - 問1-1 性別 - 問2 同居者」

1 2 3 4 5 6 7 8
問1-3 属性 問1-1 性別 お父さん お母さん おじいちゃん おばあちゃん 兄弟・姉妹 おじさん おばさん その他

1 中学生 男 120 136 48 59 116 5 4 2 0 140 490
女 101 117 38 41 105 1 0 0 0 120 403

2 高校生 男 31 32 11 13 31 1 1 0 0 36 120
女 36 43 11 16 39 0 1 2 0 43 148

3 大学生 男 14 15 3 6 14 0 0 1 0 16 53
女 19 20 7 9 17 0 1 1 0 21 74

4 社会人 男 4 7 1 2 6 0 0 0 2 7 20
女 4 4 0 1 3 0 0 0 0 4 12

合計 男 169 190 63 80 167 6 5 3 2 199 683
女 160 184 56 67 164 1 2 3 0 188 637

構成比(%) 男 84.9% 95.5% 31.7% 40.2% 83.9% 3.0% 2.5% 1.5% 1.0% 100.0% 343.2%

女 85.1% 97.9% 29.8% 35.6% 87.2% 0.5% 1.1% 1.6% 0.0% 100.0% 338.8%
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5-2 属性別集計　思春期

H23_3思春期110924  属性別集計結果　「問1-3 属性 - 問1-1 性別 - 問3 健康状態」

1 2 3 4
問1-3 属性 問1-1 性別 とても健康だと思う まあまあ健康だと思う あまり健康ではない 健康ではない

1 中学生 男 43 78 14 4 139
女 41 71 7 0 119

2 高校生 男 16 17 3 0 36
女 15 27 1 0 43

3 大学生 男 5 9 2 0 16
女 4 16 1 0 21

4 社会人 男 1 7 1 0 9
女 1 3 0 0 4

合計 男 65 111 20 4 200 ○
女 61 117 9 0 187

構成比(%) 男 32.5% 55.5% 10.0% 2.0% 100.0%

女 32.6% 62.6% 4.8% 0.0% 100.0%

H23_3思春期110924  属性別集計結果　「問1-3 属性 - 問1-1 性別 - 問4 身体健康」

1 2 3 4
問1-3 属性 問1-1 性別 以前から気をつけている 以前に比べて気をつけている 以前に比べて気をつけなくなった 以前から気をつけていない

1 中学生 男 24 79 14 21 138
女 36 56 9 17 118

2 高校生 男 10 17 1 8 36
女 8 20 1 14 43

3 大学生 男 3 7 1 5 16
女 5 9 0 6 20

4 社会人 男 2 3 1 3 9
女 1 2 0 1 4

合計 男 39 106 17 37 199
女 50 87 10 38 185

構成比(%) 男 19.6% 53.3% 8.5% 18.6% 100.0%

女 27.0% 47.0% 5.4% 20.5% 100.0%
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5-2 属性別集計　思春期

H23_3思春期110924  属性別集計結果　「問1-3 属性 - 問1-1 性別 - 問5 健康法」

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
問1-3 属性 問1-1 性別 朝ごはんを毎日食べる 残さず食べるよう気をつける 食べすぎないよう気をつける おやつをあまり食べすぎない きちんと水分をとる ジュースなど清涼飲料水を飲みすぎない 太りすぎない やせすぎない 運動やスポーツをする 携帯やゲーム機で遊びすぎない お酒は飲まない たばこは吸わない 友だちと会う・遊ぶ その他 特にない

1 中学生 男 107 86 44 44 108 30 68 46 103 37 94 94 90 3 5 0 140
女 99 58 56 58 95 39 75 23 70 45 69 72 72 1 2 0 120

2 高校生 男 22 16 10 9 25 5 11 6 21 5 11 13 19 1 2 0 36
女 32 16 18 16 29 12 21 4 14 8 18 24 25 2 0 0 43

3 大学生 男 8 10 7 2 11 3 9 2 6 4 4 11 8 0 0 0 16
女 13 11 9 11 13 2 10 2 2 3 7 12 11 1 0 0 21

4 社会人 男 5 4 2 1 7 2 3 2 2 2 4 4 2 0 1 0 9
女 3 2 3 2 2 1 3 0 0 0 1 2 3 0 1 0 4

合計 男 142 116 63 56 151 40 91 56 132 48 113 122 119 4 8 0 201
女 147 87 86 87 139 54 109 29 86 56 95 110 111 4 3 0 188

構成比(%) 男 70.6% 57.7% 31.3% 27.9% 75.1% 19.9% 45.3% 27.9% 65.7% 23.9% 56.2% 60.7% 59.2% 2.0% 4.0% 0.0% 100.0%
女 78.2% 46.3% 45.7% 46.3% 73.9% 28.7% 58.0% 15.4% 45.7% 29.8% 50.5% 58.5% 59.0% 2.1% 1.6% 0.0% 100.0%

問1-3 属性 問1-1 性別

1 中学生 男 959 ○
女 834

2 高校生 男 176
女 239

3 大学生 男 85
女 107

4 社会人 男 41
女 23

合計 男 1,261 ◎
女 1,203

構成比(%) 男 627.4%

女 639.9%
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朝ごはんを毎日食べる 残さず食べるよう気をつける 食べすぎないよう気をつける おやつをあまり食べすぎない

きちんと水分をとる ジュースなど清涼飲料水を飲みすぎない 太りすぎない やせすぎない

運動やスポーツをする 携帯やゲーム機で遊びすぎない お酒は飲まない たばこは吸わない

友だちと会う・遊ぶ その他 特にない

5-2 属性別集計　思春期

H23_3思春期110924  属性別集計結果　「問1-3 属性 - 問1-1 性別 - 問6 ほしい健康情報」

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
問1-3 属性 問1-1 性別 健康によい食事について 安全な食材、食事について 運動やスポーツについて 友だちとのつきあいについて 睡眠について 自分の体について お酒・たばこ・薬物について 放射能など安全な環境について その他 特にない

1 中学生 男 34 25 55 32 61 30 15 46 0 45 5 135 343
女 46 23 45 32 49 31 11 39 0 21 1 119 297

2 高校生 男 11 3 9 3 9 6 3 7 1 11 2 34 63
女 14 8 12 12 15 10 2 11 0 8 1 42 92

3 大学生 男 6 4 5 3 4 6 2 2 0 6 0 16 38
女 7 2 4 0 6 5 1 12 1 2 0 21 40

4 社会人 男 1 0 1 0 1 2 0 0 0 6 0 9 11
女 2 1 1 0 1 2 0 1 0 1 0 4 9

合計 男 52 32 70 38 75 44 20 55 1 68 7 194 455 ○
女 69 34 62 44 71 48 14 63 1 32 2 186 438

構成比(%) 男 26.8% 16.5% 36.1% 19.6% 38.7% 22.7% 10.3% 28.4% 0.5% 35.1% 3.6% 100.0% 234.5%

女 37.1% 18.3% 33.3% 23.7% 38.2% 25.8% 7.5% 33.9% 0.5% 17.2% 1.1% 100.0% 235.5%

H23_3思春期110924  属性別集計結果　「問1-3 属性 - 問1-1 性別 - 問7 メタボ」

1 2 3
問1-3 属性 問1-1 性別 テレビや家族の話を聞いてよく知っている 聞いたことはあるがよくわからない 聞いたことがない

1 中学生 男 86 45 6 137 ◎
女 49 65 4 118

2 高校生 男 17 19 0 36
女 23 20 0 43

3 大学生 男 8 8 0 16
女 14 7 0 21

4 社会人 男 4 4 1 9
女 1 3 0 4

合計 男 115 76 7 198 ○
女 87 95 4 186

構成比(%) 男 58.1% 38.4% 3.5% 100.0%

女 46.8% 51.1% 2.2% 100.0%
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数
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睡眠について 自分の体について お酒・たばこ・薬物について 放射能など安全な環境について

その他 特にない
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テレビや家族の話を聞いてよく知っている 聞いたことはあるがよくわからない 聞いたことがない
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H23_3思春期110924  属性別集計結果　「問1-3 属性 - 問1-1 性別 - 問8-1 体型(身長)」

1 2 3 4 5
問1-3 属性 問1-1 性別 150cm以下 150～160cm 160～170cm 170～180cm 180cm以上

1 中学生 男 32 44 50 12 1 139 ◎ 159.5 10.12
女 35 67 14 0 0 116 153.6 6.34

2 高校生 男 0 1 16 16 1 34 ◎ 170.8 5.95
女 4 27 11 0 0 42 157.1 4.48

3 大学生 男 0 1 8 6 1 16 ◎ 170.8 6.47
女 2 14 4 0 0 20 157.7 4.84

4 社会人 男 0 1 3 4 0 8 169.3 5.47
女 1 3 0 0 0 4 151.5 5.50

合計 男 32 47 77 38 3 197 ◎ 162.7 10.43
女 42 111 29 0 0 182 154.8 6.06

構成比(%) 男 16.2% 23.9% 39.1% 19.3% 1.5% 100.0%

女 23.1% 61.0% 15.9% 0.0% 0.0% 100.0%

H23_3思春期110924  属性別集計結果　「問1-3 属性 - 問1-1 性別 - 問8-2 体型(体重)」

1 2 3 4 5 6
問1-3 属性 問1-1 性別 40kg以下 40～50kg 50～60kg 60～70kg 70～80kg 80kg以上

1 中学生 男 35 52 32 9 2 1 131 47.2 10.76
女 34 46 17 2 0 1 100 45.3 13.65

2 高校生 男 1 2 16 9 5 0 33 ◎ 60.3 8.73
女 3 23 11 1 1 0 39 50.0 6.83

3 大学生 男 0 1 6 5 1 2 15 ◎ 64.2 12.87
女 0 9 10 0 0 0 19 50.1 4.32

4 社会人 男 0 1 2 4 1 0 8 61.0 9.47
女 1 1 2 0 0 0 4 46.0 7.81

合計 男 36 56 56 27 9 3 187 ◎ 51.5 12.44
女 38 79 40 3 1 1 162 47.0 11.62

構成比(%) 男 19.3% 29.9% 29.9% 14.4% 4.8% 1.6% 100.0%

女 23.5% 48.8% 24.7% 1.9% 0.6% 0.6% 100.0%
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偏差
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H23_3思春期110924  属性別集計結果　「問1-3 属性 - 問1-1 性別 - 問8-3 体型(BMI)」

1 2 3 4
問1-3 属性 問1-1 性別 やせ ふつう 過体重 肥満

1 中学生 男 100 26 3 2 131 18.4 2.71
女 69 26 3 1 99 18.8 2.61

2 高校生 男 12 17 4 0 33 20.6 2.29
女 17 20 0 1 38 20.2 2.48

3 大学生 男 4 8 0 3 15 21.9 3.94
女 7 12 0 0 19 20.2 1.71

4 社会人 男 3 4 0 1 8 21.3 3.20
女 1 3 0 0 4 19.9 2.35

合計 男 119 55 7 6 187 19.2 3.06
女 94 61 3 2 160 19.3 2.58

構成比(%) 男 63.6% 29.4% 3.7% 3.2% 100.0%

女 58.8% 38.1% 1.9% 1.3% 100.0%

H23_3思春期110924  属性別集計結果　「問1-3 属性 - 問1-1 性別 - 問8-3 体型(ﾛｰﾚﾙ指数)」

1 2 3 4 5
問1-3 属性 問1-1 性別 やせすぎ やせぎみ 標準 太りぎみ 太りすぎ

1 中学生 男 17 51 59 2 2 131 ○ 115.5 15.47
女 4 37 46 8 4 99 122.6 16.66

2 高校生 男 1 10 19 3 0 33 120.6 12.95
女 1 7 26 4 1 39 129.3 16.11

3 大学生 男 0 4 8 1 2 15 128.4 23.04
女 0 4 13 2 0 19 128.4 12.79

4 社会人 男 0 1 6 0 1 8 125.9 19.80
女 0 1 2 1 0 4 131.0 12.64

合計 男 18 66 92 6 5 187 ○ 117.9 16.53
女 5 49 87 15 5 161 125.1 16.35

構成比(%) 男 9.6% 35.3% 49.2% 3.2% 2.7% 100.0%

女 3.1% 30.4% 54.0% 9.3% 3.1% 100.0%

平均
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問8-3 体型(ﾛｰﾚﾙ
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H23_3思春期110924  属性別集計結果　「問1-3 属性 - 問1-1 性別 - 問9 体型希望」

1 2 3 4
問1-3 属性 問1-1 性別 かなりやせたいと思っている 少しだけやせたいと思っている 今のままがよいと思っている 少し太りたいと思っている

1 中学生 男 11 36 67 23 137 ◎
女 41 57 17 2 117

2 高校生 男 2 11 17 5 35 ◎
女 10 31 0 1 42

3 大学生 男 2 7 5 2 16
女 10 8 3 0 21

4 社会人 男 3 2 3 1 9
女 1 2 1 0 4

合計 男 18 56 92 31 197 ◎
女 62 98 21 3 184

構成比(%) 男 9.1% 28.4% 46.7% 15.7% 100.0%

女 33.7% 53.3% 11.4% 1.6% 100.0%

H23_3思春期110924  属性別集計結果　「問1-3 属性 - 問1-1 性別 - 問10-1 朝食」

1 2 3 4
問1-3 属性 問1-1 性別 ほぼ毎日食べる 1週間に1～3日食べないこともある 1週に4～5日食べないこともある ほとんど食べない

1 中学生 男 114 16 0 8 138
女 101 11 2 3 117

2 高校生 男 27 5 2 1 35
女 38 2 1 2 43

3 大学生 男 8 2 1 5 16
女 13 4 2 2 21

4 社会人 男 5 0 0 4 9
女 3 0 0 1 4

合計 男 154 23 3 18 198
女 155 17 5 8 185

構成比(%) 男 77.8% 11.6% 1.5% 9.1% 100.0%

女 83.8% 9.2% 2.7% 4.3% 100.0%

H23_3思春期110924  属性別集計結果　「問1-3 属性 - 問1-1 性別 - 問10-2 朝食欠食理由」

1 2 3 4 5
問1-3 属性 問1-1 性別 食べる時間がない 食欲がない 食べる習慣がない 朝ごはんを用意してもらえない その他

1 中学生 男 10 8 1 1 2 118 22 22
女 12 7 1 0 0 100 20 20

2 高校生 男 7 0 0 0 0 29 7 7
女 8 0 0 0 0 35 8 8

3 大学生 男 7 0 0 0 0 9 7 7
女 8 1 0 0 0 12 9 9

4 社会人 男 4 0 0 0 0 5 4 4
女 1 0 0 0 0 3 1 1

合計 男 28 8 1 1 2 161 40 40
女 29 8 1 0 0 150 38 38

構成比(%) 男 70.0% 20.0% 2.5% 2.5% 5.0% 402.5% 100.0% 100.0%

女 76.3% 21.1% 2.6% 0.0% 0.0% 394.7% 100.0% 100.0%

H23_3思春期110924  属性別集計結果　「問1-3 属性 - 問1-1 性別 - 問10-3 誰と食べる(朝食)」
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食べる時間がない 食欲がない 食べる習慣がない 朝ごはんを用意してもらえない その他
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1 2 3
問1-3 属性 問1-1 性別 家族みんながそろって食べることが多い みんなはそろわないが、家族と食べることが多い ひとりで食べることが多い

1 中学生 男 14 65 55 134
女 7 52 56 115

2 高校生 男 2 16 16 34
女 4 19 17 40

3 大学生 男 2 3 6 11
女 2 6 11 19

4 社会人 男 1 1 4 6
女 0 0 3 3

合計 男 19 85 81 185
女 13 77 87 177

構成比(%) 男 10.3% 45.9% 43.8% 100.0%

女 7.3% 43.5% 49.2% 100.0%

H23_3思春期110924  属性別集計結果　「問1-3 属性 - 問1-1 性別 - 問11 誰と食べる(夕食)」

1 2 3 4
問1-3 属性 問1-1 性別 家族みんながそろって食べることが多い みんなはそろわないが、家族と食べることが多い ひとりで食べることが多い 食べないので該当せず

1 中学生 男 56 67 17 0 140
女 57 57 5 0 119

2 高校生 男 11 18 6 0 35
女 11 26 5 1 43

3 大学生 男 5 8 2 1 16
女 4 12 5 0 21

4 社会人 男 4 2 3 0 9
女 0 4 0 0 4

合計 男 76 95 28 1 200
女 72 99 15 1 187

構成比(%) 男 38.0% 47.5% 14.0% 0.5% 100.0%

女 38.5% 52.9% 8.0% 0.5% 100.0%

H23_3思春期110924  属性別集計結果　「問1-3 属性 - 問1-1 性別 - 問12 塩分」

1 2 3 4 5 6 7
問1-3 属性 問1-1 性別 しょうゆはかけすぎない、つけすぎないようにしている お新香などしょっぱいつけものなどは、食べ過ぎないよう注意している めん類の汁は、全部飲まないようにしている スナック菓子は、食べ過ぎないようにしている 塩分についてはあまり気にしていない 味が薄いと味気ないので、塩やしょうゆなどをかけるようにしている その他

1 中学生 男 66 48 40 55 49 30 3 11 129 291
女 65 39 58 62 42 19 4 2 118 289

2 高校生 男 7 5 6 9 15 4 2 3 33 48
女 16 10 18 19 14 1 0 3 40 78

3 大学生 男 7 2 5 4 7 1 0 0 16 26
女 5 3 10 9 10 2 0 0 21 39

4 社会人 男 2 1 0 2 4 1 1 1 8 11
女 2 1 4 3 1 1 0 0 4 12

合計 男 82 56 51 70 75 36 6 15 186 376 ○
女 88 53 90 93 67 23 4 5 183 418

構成比(%) 男 44.1% 30.1% 27.4% 37.6% 40.3% 19.4% 3.2% 8.1% 100.0% 202.2%

女 48.1% 29.0% 49.2% 50.8% 36.6% 12.6% 2.2% 2.7% 100.0% 228.4%
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H23_3思春期110924  属性別集計結果　「問1-3 属性 - 問1-1 性別 - 問13 好き嫌い」

1 2 3 4
問1-3 属性 問1-1 性別 好き嫌いが多い 少し好き嫌いがある あまり好き嫌いがない 何でも食べる

1 中学生 男 34 54 28 24 140 ○
女 29 61 23 7 120

2 高校生 男 9 15 6 5 35
女 7 24 8 4 43

3 大学生 男 4 4 2 6 16
女 5 10 3 3 21

4 社会人 男 3 2 1 3 9
女 1 3 0 0 4

合計 男 50 75 37 38 200 ◎
女 42 98 34 14 188

構成比(%) 男 25.0% 37.5% 18.5% 19.0% 100.0%

女 22.3% 52.1% 18.1% 7.4% 100.0%

H23_3思春期110924  属性別集計結果　「問1-3 属性 - 問1-1 性別 - 問14 食事の速さ」

1 2 3 4 5
問1-3 属性 問1-1 性別 とても速いほう やや速いほう ふつう やや遅いほう とても遅いほう

1 中学生 男 12 47 59 18 4 140
女 7 27 55 24 7 120

2 高校生 男 3 17 9 5 1 35
女 0 17 13 13 0 43

3 大学生 男 5 4 5 2 0 16
女 0 7 7 5 2 21

4 社会人 男 1 5 1 2 0 9
女 0 0 3 0 1 4

合計 男 21 73 74 27 5 200 ◎
女 7 51 78 42 10 188

構成比(%) 男 10.5% 36.5% 37.0% 13.5% 2.5% 100.0%

女 3.7% 27.1% 41.5% 22.3% 5.3% 100.0%

H23_3思春期110924  属性別集計結果　「問1-3 属性 - 問1-1 性別 - 問15 外食やできあいの惣菜」

1 2 3 4 5
問1-3 属性 問1-1 性別 1日に2回以上 1日に1回程度 週に3～6回 週に1～2回 月に1～3回もしくはほとんどない

1 中学生 男 1 6 50 6 75 138
女 0 2 44 8 66 120

2 高校生 男 0 1 14 5 16 36
女 0 0 20 1 22 43

3 大学生 男 1 3 4 3 5 16
女 0 3 9 3 5 20

4 社会人 男 1 1 4 2 1 9
女 0 0 4 0 0 4

合計 男 3 11 72 16 97 199
女 0 5 77 12 93 187

構成比(%) 男 1.5% 5.5% 36.2% 8.0% 48.7% 100.0%

女 0.0% 2.7% 41.2% 6.4% 49.7% 100.0%
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5-2 属性別集計　思春期

H23_3思春期110924  属性別集計結果　「問1-3 属性 - 問1-1 性別 - 問16 食材選択」

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
問1-3 属性 問1-1 性別 カロリー 栄養成分 食材の原産地 賞味期限 原材料 価格 鮮度 製造会社 おいしさ・味 添加物・保存料 化学肥料 有機栽培 その他 自分で購入することがない 特に気にしない

1 中学生 男 27 14 7 51 14 71 20 7 76 6 6 5 4 23 24 2 138
女 38 14 19 63 14 69 20 5 72 7 2 2 3 12 13 3 117

2 高校生 男 6 2 0 8 0 20 3 0 18 1 0 0 1 1 8 0 36
女 30 4 4 16 5 28 8 0 26 3 1 0 2 2 3 0 43

3 大学生 男 6 4 1 5 2 12 3 0 10 1 0 0 0 0 1 0 16
女 14 3 6 12 6 18 7 1 16 5 0 0 0 0 0 0 21

4 社会人 男 1 2 0 2 1 5 1 0 4 0 0 0 0 2 3 0 9
女 3 0 0 2 1 4 1 0 3 0 0 0 0 0 0 0 4

合計 男 40 22 8 66 17 108 27 7 108 8 6 5 5 26 36 2 199
女 85 21 29 93 26 119 36 6 117 15 3 2 5 14 16 3 185

構成比(%) 男 20.1% 11.1% 4.0% 33.2% 8.5% 54.3% 13.6% 3.5% 54.3% 4.0% 3.0% 2.5% 2.5% 13.1% 18.1% 1.0% 100.0%
女 45.9% 11.4% 15.7% 50.3% 14.1% 64.3% 19.5% 3.2% 63.2% 8.1% 1.6% 1.1% 2.7% 7.6% 8.6% 1.6% 100.0%

問1-3 属性 問1-1 性別

1 中学生 男 355
女 353

2 高校生 男 68
女 132

3 大学生 男 45
女 88

4 社会人 男 21
女 14

合計 男 489 ◎
女 587

構成比(%) 男 245.7%

女 317.3%

H23_3思春期110924  属性別集計結果　「問1-3 属性 - 問1-1 性別 - 問17 運動が楽しいか」

1 2 3 4
問1-3 属性 問1-1 性別 とても楽しい 楽しい あまり楽しくない まったく楽しくない

1 中学生 男 69 57 11 3 140 ○
女 40 55 20 5 120

2 高校生 男 19 14 2 1 36 ◎
女 7 24 8 4 43

3 大学生 男 8 8 0 0 16
女 3 14 4 0 21

4 社会人 男 2 4 3 0 9
女 1 2 1 0 4

合計 男 98 83 16 4 201 ◎
女 51 95 33 9 188

構成比(%) 男 48.8% 41.3% 8.0% 2.0% 100.0%

女 27.1% 50.5% 17.6% 4.8% 100.0%

問17 運動が楽し
No. 合計

検定
結果
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H23_3思春期110924  属性別集計結果　「問1-3 属性 - 問1-1 性別 - 問18-1 運動有無」

1 2 3 4 5 6 7
問1-3 属性 問1-1 性別 週に5日以上 週3～4日 週1～2日 月に2～3日 月に1日以下 していない 健康上の理由で出来ない

1 中学生 男 113 6 5 2 3 9 1 139 ◎
女 52 9 18 12 4 23 1 119

2 高校生 男 19 3 3 0 2 8 0 35
女 10 6 4 0 2 21 0 43

3 大学生 男 0 2 2 3 2 7 0 16
女 0 1 4 0 0 16 0 21

4 社会人 男 1 0 1 2 0 5 0 9
女 0 1 0 0 0 2 0 3

合計 男 133 11 11 7 7 29 1 199 ◎
女 62 17 26 12 6 62 1 186

構成比(%) 男 66.8% 5.5% 5.5% 3.5% 3.5% 14.6% 0.5% 100.0%

女 33.3% 9.1% 14.0% 6.5% 3.2% 33.3% 0.5% 100.0%

問18-1 運動有無
No. 合計

検定
結果
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5-2 属性別集計　思春期

H23_3思春期110924  属性別集計結果　「問1-3 属性 - 問1-1 性別 - 問18-2 運動内容」

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17
問1-3 属性 問1-1 性別 バドミントン テニス バスケット ミニバスケット 野球 ソフトボール サッカー バレーボール 卓球 水泳 陸上 バレエ 新体操 バトントワリング 剣道 少林寺拳法・空手 柔道

1 中学生 男 7 32 4 2 28 0 34 10 35 8 16 1 1 0 2 1 1
女 25 25 13 0 4 0 7 9 15 6 5 4 1 0 2 1 0

2 高校生 男 2 2 5 0 7 1 3 2 1 0 3 0 0 0 0 2 0
女 1 6 2 0 0 0 2 3 0 2 1 1 0 0 0 1 0

3 大学生 男 3 2 2 2 1 0 3 0 2 0 1 0 0 0 0 1 0
女 2 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

4 社会人 男 0 1 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0
女 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

合計 男 12 37 12 4 37 1 41 12 38 8 20 1 1 0 2 6 1
女 29 33 17 0 4 0 10 12 15 8 6 5 1 0 2 2 0

構成比(%) 男 6.6% 20.4% 6.6% 2.2% 20.4% 0.6% 22.7% 6.6% 21.0% 4.4% 11.0% 0.6% 0.6% 0.0% 1.1% 3.3% 0.6%
女 20.9% 23.7% 12.2% 0.0% 2.9% 0.0% 7.2% 8.6% 10.8% 5.8% 4.3% 3.6% 0.7% 0.0% 1.4% 1.4% 0.0%

18 19 20
問1-3 属性 問1-1 性別 合気道 レスリング その他

1 中学生 男 0 0 12 8 132 194 ◎
女 1 0 22 16 104 140

2 高校生 男 0 0 11 7 29 39
女 0 0 12 18 25 31

3 大学生 男 0 0 2 3 13 19
女 0 0 5 12 9 10

4 社会人 男 0 0 2 2 7 8
女 0 0 1 3 1 4

合計 男 0 0 27 20 181 260 ◎
女 1 0 40 49 139 185

構成比(%) 男 0.0% 0.0% 14.9% 11.0% 100.0% 143.6%

女 0.7% 0.0% 28.8% 35.3% 100.0% 133.1%

なし あり
延べ
数

検定
結果
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H23_3思春期110924  属性別集計結果　「問1-3 属性 - 問1-1 性別 - 問19 今後の運動」

1 2 3 4 5 6
問1-3 属性 問1-1 性別 もっとしたい 今のままで続けたい 始めたい 減らしたい 健康上できない 特に考えていない

1 中学生 男 42 75 3 6 1 12 139 ◎
女 41 42 18 3 0 15 119

2 高校生 男 7 21 4 0 0 4 36
女 8 12 11 2 0 10 43

3 大学生 男 5 5 4 1 0 1 16
女 6 3 9 0 0 3 21

4 社会人 男 2 1 0 0 0 6 9
女 0 1 1 0 0 2 4

合計 男 56 102 11 7 1 23 200 ◎
女 55 58 39 5 0 30 187

構成比(%) 男 28.0% 51.0% 5.5% 3.5% 0.5% 11.5% 100.0%

女 29.4% 31.0% 20.9% 2.7% 0.0% 16.0% 100.0%

H23_3思春期110924  属性別集計結果　「問1-3 属性 - 問1-1 性別 - 問20 運動の動機付け」

1 2 3 4 5 6 7
問1-3 属性 問1-1 性別 運動やスポーツができる場所 運動やスポーツをする時間 いっしょにする友だち きっかけ その他 特に必要なし

1 中学生 男 106 95 0 100 39 6 5 1 139 351
女 68 75 0 70 40 8 3 1 119 264

2 高校生 男 24 27 0 19 12 0 1 0 36 83
女 20 24 0 19 20 4 4 0 43 91

3 大学生 男 8 7 0 7 7 1 1 0 16 31
女 12 14 0 8 9 0 0 0 21 43

4 社会人 男 3 4 0 2 2 0 3 0 9 14
女 3 3 0 2 1 0 0 0 4 9

合計 男 141 133 0 128 60 7 10 1 200 479
女 103 116 0 99 70 12 7 1 187 407

構成比(%) 男 70.5% 66.5% 0.0% 64.0% 30.0% 3.5% 5.0% 0.5% 100.0% 239.5%

女 55.1% 62.0% 0.0% 52.9% 37.4% 6.4% 3.7% 0.5% 100.0% 217.6%
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数
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5-2 属性別集計　思春期

H23_3思春期110924  属性別集計結果　「問1-3 属性 - 問1-1 性別 - 問21 就寝時間」

1 2 3 4 5 6 7 8
問1-3 属性 問1-1 性別 午後8時より前 午後8時台 午後9時台 午後10時台 午後11時台 午前0時台 午前1時よりあと 決まっていない

1 中学生 男 1 1 18 38 29 24 3 26 140
女 0 1 12 31 35 23 4 14 120

2 高校生 男 0 0 0 4 14 11 4 2 35
女 0 0 0 8 11 15 7 2 43

3 大学生 男 0 0 0 1 1 8 5 1 16
女 0 0 0 0 2 14 3 1 20

4 社会人 男 1 0 0 0 4 0 3 1 9
女 0 0 0 1 2 0 0 1 4

合計 男 2 1 18 43 48 43 15 30 200
女 0 1 12 40 50 52 14 18 187

構成比(%) 男 1.0% 0.5% 9.0% 21.5% 24.0% 21.5% 7.5% 15.0% 100.0%

女 0.0% 0.5% 6.4% 21.4% 26.7% 27.8% 7.5% 9.6% 100.0%

H23_3思春期110924  属性別集計結果　「問1-3 属性 - 問1-1 性別 - 問22 睡眠時間」

1 2 3 4 5 6 7
問1-3 属性 問1-1 性別 4時間以下 4～5時間位 5～6時間位 6～7時間位 7～8時間位 8～9時間位 9時間以上

1 中学生 男 2 8 25 36 42 21 6 140
女 0 9 21 34 36 18 2 120

2 高校生 男 0 4 13 12 6 0 0 35
女 1 8 14 12 7 1 0 43

3 大学生 男 1 2 4 7 1 1 0 16
女 1 4 10 4 1 0 0 20

4 社会人 男 1 1 1 4 2 0 0 9
女 0 0 0 3 1 0 0 4

合計 男 4 15 43 59 51 22 6 200
女 2 21 45 53 45 19 2 187

構成比(%) 男 2.0% 7.5% 21.5% 29.5% 25.5% 11.0% 3.0% 100.0%

女 1.1% 11.2% 24.1% 28.3% 24.1% 10.2% 1.1% 100.0%

問22 睡眠時間
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H23_3思春期110924  属性別集計結果　「問1-3 属性 - 問1-1 性別 - 問23 目覚め」

1 2 3
問1-3 属性 問1-1 性別 疲れがとれてすっきりしている 十分でないが、だいたい疲れはとれている 疲れがとれていない

1 中学生 男 10 88 39 137
女 9 69 41 119

2 高校生 男 1 22 12 35
女 0 29 14 43

3 大学生 男 1 12 3 16
女 0 14 6 20

4 社会人 男 1 4 4 9
女 0 2 2 4

合計 男 13 126 58 197
女 9 114 63 186

構成比(%) 男 6.6% 64.0% 29.4% 100.0%

女 4.8% 61.3% 33.9% 100.0%

H23_3思春期110924  属性別集計結果　「問1-3 属性 - 問1-1 性別 - 問24 授業中の眠さ」

1 2 3 4
問1-3 属性 問1-1 性別 よく眠くなる 時々眠くなる たまに眠くなる ほとんど眠くならない

1 中学生 男 44 44 39 12 139
女 30 50 34 5 119

2 高校生 男 10 15 9 1 35
女 19 15 7 2 43

3 大学生 男 5 5 4 2 16
女 6 8 5 1 20

4 社会人 男 3 0 5 1 9
女 1 1 2 0 4

合計 男 62 64 57 16 199
女 56 74 48 8 186

構成比(%) 男 31.2% 32.2% 28.6% 8.0% 100.0%

女 30.1% 39.8% 25.8% 4.3% 100.0%

H23_3思春期110924  属性別集計結果　「問1-3 属性 - 問1-1 性別 - 問25 携帯電話」

1 2
問1-3 属性 問1-1 性別 持っている 持っていない

1 中学生 男 88 51 139 ◎
女 94 26 120

2 高校生 男 34 1 35
女 43 0 43

3 大学生 男 16 0 16
女 20 0 20

4 社会人 男 9 0 9
女 4 0 4

合計 男 147 52 199 ◎
女 161 26 187

構成比(%) 男 73.9% 26.1% 100.0%

女 86.1% 13.9% 100.0%

問25 携帯電話
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5-2 属性別集計　思春期

H23_3思春期110924  属性別集計結果　「問1-3 属性 - 問1-1 性別 - 問26 電話・メール・インターネット時間」

1 2 3 4 5 6
問1-3 属性 問1-1 性別 ほとんどしない 15分くらい 15分以上30分くらい 30分以上1時間くらい 1時間から2時間くらい 2時間より多い

1 中学生 男 22 14 17 22 27 35 137
女 19 8 10 22 28 31 118

2 高校生 男 4 3 2 7 7 12 35
女 2 1 2 10 11 17 43

3 大学生 男 2 0 2 3 1 8 16
女 0 0 1 3 7 9 20

4 社会人 男 1 0 0 0 1 7 9
女 0 0 1 1 2 0 4

合計 男 29 17 21 32 36 62 197
女 21 9 14 36 48 57 185

構成比(%) 男 14.7% 8.6% 10.7% 16.2% 18.3% 31.5% 100.0%

女 11.4% 4.9% 7.6% 19.5% 25.9% 30.8% 100.0%

H23_3思春期110924  属性別集計結果　「問1-3 属性 - 問1-1 性別 - 問27 楽しい」

1 2 3 4
問1-3 属性 問1-1 性別 とても楽しい まあまあ楽しい あまり楽しくない 楽しくない

1 中学生 男 49 74 12 5 140
女 41 69 8 2 120

2 高校生 男 16 14 5 0 35
女 11 26 6 0 43

3 大学生 男 2 13 0 1 16
女 6 11 3 0 20

4 社会人 男 1 3 5 0 9
女 0 1 2 1 4

合計 男 68 104 22 6 200
女 58 107 19 3 187

構成比(%) 男 34.0% 52.0% 11.0% 3.0% 100.0%

女 31.0% 57.2% 10.2% 1.6% 100.0%

H23_3思春期110924  属性別集計結果　「問1-3 属性 - 問1-1 性別 - 問28 ストレス有無」

1 2 3
問1-3 属性 問1-1 性別 よく感じる 時々感じる あまり感じない

1 中学生 男 32 73 34 139 ○
女 25 79 16 120

2 高校生 男 6 20 9 35 ○
女 10 31 2 43

3 大学生 男 2 11 3 16
女 5 12 3 20

4 社会人 男 3 4 2 9
女 3 1 0 4

合計 男 43 108 48 199 ◎
女 43 123 21 187

構成比(%) 男 21.6% 54.3% 24.1% 100.0%

女 23.0% 65.8% 11.2% 100.0%

問28 ストレス有無
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H23_3思春期110924  属性別集計結果　「問1-3 属性 - 問1-1 性別 - 問29 ストレス原因」

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
問1-3 属性 問1-1 性別 家族とのこと 友達とのこと 話し相手がいない 恋愛のこと 自分の健康や病気のこと 将来のこと 学校のクラブ活動や部活動のこと 自分の勉強・受験・進路のこと 家族の健康・病気のこと お金のこと 自分の体型・体格のこと 先生とのこと 学校でのいじめ 何となく その他

1 中学生 男 37 38 4 12 11 31 37 59 3 29 13 21 6 35 6 14 126
女 41 60 3 25 9 31 45 58 7 16 34 26 3 25 8 3 117

2 高校生 男 7 8 1 4 0 9 6 22 0 10 1 0 0 4 3 4 32
女 15 24 1 14 5 21 15 28 3 9 11 0 1 10 3 1 42

3 大学生 男 7 3 0 5 5 7 3 8 2 6 4 0 0 3 0 1 15
女 6 8 0 6 2 11 3 12 0 8 6 2 0 3 2 2 19

4 社会人 男 2 4 2 2 1 6 0 1 1 5 1 0 0 1 2 1 8
女 1 3 0 1 2 3 0 0 0 2 1 0 0 2 1 0 4

合計 男 53 53 7 23 17 53 46 90 6 50 19 21 6 43 11 20 181
女 63 95 4 46 18 66 63 98 10 35 52 28 4 40 14 6 182

構成比(%) 男 29.3% 29.3% 3.9% 12.7% 9.4% 29.3% 25.4% 49.7% 3.3% 27.6% 10.5% 11.6% 3.3% 23.8% 6.1% 11.0% 100.0%
女 34.6% 52.2% 2.2% 25.3% 9.9% 36.3% 34.6% 53.8% 5.5% 19.2% 28.6% 15.4% 2.2% 22.0% 7.7% 3.3% 100.0%

問1-3 属性 問1-1 性別

1 中学生 男 342 ○
女 391

2 高校生 男 75
女 160

3 大学生 男 53
女 69

4 社会人 男 28
女 16

合計 男 498 ◎
女 636

構成比(%) 男 275.1%

女 349.5%

問29 ストレス原因
No.

延べ
数

検定
結果

問29 ストレス原因
No. なし あり
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自分の体型・体格のこと 先生とのこと 学校でのいじめ 何となく その他
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H23_3思春期110924  属性別集計結果　「問1-3 属性 - 問1-1 性別 - 問30 ストレス対策」

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
問1-3 属性 問1-1 性別 だれかに相談する・話す 運動をする 寝る 好きなことをする 自然を楽しむ お風呂に入る 食べる テレビやＤＶＤを見る テレビやパソコンでゲームをする 映画を見に行く その他 特別なことはしていない

1 中学生 男 29 54 70 69 6 25 13 35 43 4 14 22 4 136 384 ◎
女 75 19 56 68 11 23 16 36 28 3 16 7 1 119 358

2 高校生 男 12 13 18 15 2 3 1 10 14 1 1 3 1 35 93 ◎
女 32 5 27 25 5 8 12 14 4 4 3 2 0 43 141

3 大学生 男 4 6 8 5 2 2 3 6 7 1 0 5 0 16 49 ◎
女 17 2 15 14 2 6 7 5 3 0 1 0 0 21 72

4 社会人 男 1 3 4 4 0 0 0 1 2 1 0 4 0 9 20
女 3 1 0 3 0 0 2 1 1 0 0 0 0 4 11

合計 男 46 76 100 93 10 30 17 52 66 7 15 34 5 196 546 ◎
女 127 27 98 110 18 37 37 56 36 7 20 9 1 187 582

構成比(%) 男 23.5% 38.8% 51.0% 47.4% 5.1% 15.3% 8.7% 26.5% 33.7% 3.6% 7.7% 17.3% 2.6% 100.0% 278.6%

女 67.9% 14.4% 52.4% 58.8% 9.6% 19.8% 19.8% 29.9% 19.3% 3.7% 10.7% 4.8% 0.5% 100.0% 311.2%

H23_3思春期110924  属性別集計結果　「問1-3 属性 - 問1-1 性別 - 問31 相談相手」

1 2 3 4 5 6 7 8 9
問1-3 属性 問1-1 性別 家族 友だち 学校の先輩 学校の先生 学校カウンセラー お医者さん インターネットの相談サイトなど その他 特にいない

1 中学生 男 51 75 4 10 1 4 1 2 43 5 135 191 ◎
女 66 93 16 15 4 2 2 2 14 1 119 214

2 高校生 男 13 24 3 3 0 0 1 1 7 1 35 52
女 27 38 8 5 1 1 1 2 1 0 43 84

3 大学生 男 6 11 2 0 0 0 1 0 4 0 16 24
女 16 19 3 2 0 0 1 0 0 0 21 41

4 社会人 男 2 4 0 0 0 0 0 0 5 0 9 11
女 1 3 0 0 0 0 0 0 1 0 4 5

合計 男 72 114 9 13 1 4 3 3 59 6 195 278 ◎
女 110 153 27 22 5 3 4 4 16 1 187 344

構成比(%) 男 36.9% 58.5% 4.6% 6.7% 0.5% 2.1% 1.5% 1.5% 30.3% 3.1% 100.0% 142.6%

女 58.8% 81.8% 14.4% 11.8% 2.7% 1.6% 2.1% 2.1% 8.6% 0.5% 100.0% 184.0%

延べ
数

検定
結果

問31 相談相手
No. なし あり
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問30 ストレス対策
No. なし あり
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H23_3思春期110924  属性別集計結果　「問1-3 属性 - 問1-1 性別 - 問32 精神症状」

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17
問1-3 属性 問1-1 性別 頭がおもい、ぼんやりする 体がだるい 眠い 目が疲れる 横になって休みたい 夜、眠れない 考えがまとまらない イライラする 根気がなくなる 人と話すのがいや 大声を出したり思いきり暴れまわりたい 何もやる気がしない 頭がいたい 肩がこる 腰や手足がいたい 急に立った時に倒れそうになったりめまいがする はきけがしたり気持ちが悪くなったりする

1 中学生 男 38 78 88 47 70 29 30 47 19 11 29 47 37 23 33 40 15
女 36 56 87 36 61 24 20 54 16 12 35 28 24 40 30 38 11

2 高校生 男 3 11 21 9 13 7 3 6 4 2 2 7 3 4 5 6 2
女 11 22 37 17 19 4 8 19 8 10 12 15 9 15 12 10 5

3 大学生 男 2 7 8 5 7 4 4 5 7 2 3 3 1 2 2 1 1
女 6 8 16 11 9 3 5 8 3 1 5 3 11 6 2 6 2

4 社会人 男 2 5 5 2 3 0 2 4 1 1 2 4 1 2 3 2 1
女 2 3 4 3 2 1 1 3 0 0 1 1 2 3 1 2 2

合計 男 45 101 122 63 93 40 39 62 31 16 36 61 42 31 43 49 19
女 55 89 144 67 91 32 34 84 27 23 53 47 46 64 45 56 20

構成比(%) 男 23.2% 52.1% 62.9% 32.5% 47.9% 20.6% 20.1% 32.0% 16.0% 8.2% 18.6% 31.4% 21.6% 16.0% 22.2% 25.3% 9.8%
女 29.6% 47.8% 77.4% 36.0% 48.9% 17.2% 18.3% 45.2% 14.5% 12.4% 28.5% 25.3% 24.7% 34.4% 24.2% 30.1% 10.8%

18 19 20 21
問1-3 属性 問1-1 性別 おなかがいたい 便秘または下痢をする 病気やけがで医者にかかった 特にない

1 中学生 男 32 20 18 14 5 135 765
女 31 11 9 10 2 118 669

2 高校生 男 6 1 1 4 2 34 120
女 5 10 3 0 0 43 251

3 大学生 男 2 1 0 2 0 16 69
女 4 7 0 1 0 21 117

4 社会人 男 1 2 0 2 0 9 45
女 2 3 1 0 0 4 37

合計 男 41 24 19 22 7 194 999
女 42 31 13 11 2 186 1,074

構成比(%) 男 21.1% 12.4% 9.8% 11.3% 3.6% 100.0% 514.9%

女 22.6% 16.7% 7.0% 5.9% 1.1% 100.0% 577.4%

H23_3思春期110924  属性別集計結果　「問1-3 属性 - 問1-1 性別 - 問33 憂鬱」

1 2 3 4 5
問1-3 属性 問1-1 性別 全くない ほとんどない 少しはある しばしばある いつもある

1 中学生 男 54 32 34 12 5 137
女 40 30 27 17 3 117

2 高校生 男 19 5 8 2 0 34
女 16 6 13 5 3 43

3 大学生 男 6 6 1 3 0 16
女 5 6 8 2 0 21

4 社会人 男 3 1 4 0 1 9
女 0 1 3 0 0 4

合計 男 82 44 47 17 6 196
女 61 43 51 24 6 185

構成比(%) 男 41.8% 22.4% 24.0% 8.7% 3.1% 100.0%

女 33.0% 23.2% 27.6% 13.0% 3.2% 100.0%

問33 憂鬱
No. 合計

検定
結果

なし あり
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H23_3思春期110924  属性別集計結果　「問1-3 属性 - 問1-1 性別 - 問34 家族の喫煙」

1 2 3 4 5 6
問1-3 属性 問1-1 性別 父親 母親 祖父・祖母 兄弟・姉妹 誰も吸わない その他

1 中学生 男 64 25 17 2 48 2 8 132 158
女 57 35 18 7 39 1 7 113 157

2 高校生 男 17 4 5 1 14 0 1 35 41
女 22 8 6 4 12 0 0 43 52

3 大学生 男 3 1 1 2 10 0 0 16 17
女 11 1 1 1 7 1 1 20 22

4 社会人 男 3 4 0 2 4 1 0 9 14
女 3 0 0 1 1 0 0 4 5

合計 男 87 34 23 7 76 3 9 192 230
女 93 44 25 13 59 2 8 180 236

構成比(%) 男 45.3% 17.7% 12.0% 3.6% 39.6% 1.6% 4.7% 100.0% 119.8%

女 51.7% 24.4% 13.9% 7.2% 32.8% 1.1% 4.4% 100.0% 131.1%

H23_3思春期110924  属性別集計結果　「問1-3 属性 - 問1-1 性別 - 問35 喫煙経験」

1 2
問1-3 属性 問1-1 性別 ある ない

1 中学生 男 3 135 138
女 2 117 119

2 高校生 男 3 32 35
女 3 40 43

3 大学生 男 1 15 16
女 1 20 21

4 社会人 男 3 6 9
女 1 3 4

合計 男 10 188 198
女 7 180 187

構成比(%) 男 5.1% 94.9% 100.0%

女 3.7% 96.3% 100.0%

H23_3思春期110924  属性別集計結果　「問1-3 属性 - 問1-1 性別 - 問36 喫煙意欲」

1 2 3
問1-3 属性 問1-1 性別 吸いたい 友だちにすすめられれば吸うかもしれない 吸いたくない

1 中学生 男 1 10 127 138
女 3 4 112 119

2 高校生 男 2 5 28 35
女 0 3 40 43

3 大学生 男 0 2 14 16
女 0 2 19 21

4 社会人 男 1 3 5 9
女 0 0 4 4

合計 男 4 20 174 198
女 3 9 175 187

構成比(%) 男 2.0% 10.1% 87.9% 100.0%

女 1.6% 4.8% 93.6% 100.0%

問36 喫煙意欲
No. 合計

検定
結果

延べ
数

検定
結果

問35 喫煙経験
No. 合計

検定
結果

問34 家族の喫煙
No. なし あり
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H23_3思春期110924  属性別集計結果　「問1-3 属性 - 問1-1 性別 - 問37 喫煙影響知識」

1 2 3 4 5 6
問1-3 属性 問1-1 性別 死ぬような病気になるかも知れない せきが出るなど、体調が悪くなる 歯ぐきが赤くなり、はれる病気になりやすい あまり健康に害はない 気分や体調が良くなる その他

1 中学生 男 128 66 40 11 30 4 1 139 279
女 103 60 36 3 17 12 1 119 231

2 高校生 男 26 16 6 0 4 2 1 35 54
女 33 31 14 1 6 4 0 43 89

3 大学生 男 14 8 3 1 1 2 1 15 29
女 17 12 5 0 4 4 0 21 42

4 社会人 男 8 1 1 1 0 0 0 9 11
女 2 1 1 1 1 1 0 4 7

合計 男 176 91 50 13 35 8 3 198 373 ○
女 155 104 56 5 28 21 1 187 369

構成比(%) 男 88.9% 46.0% 25.3% 6.6% 17.7% 4.0% 1.5% 100.0% 188.4%

女 82.9% 55.6% 29.9% 2.7% 15.0% 11.2% 0.5% 100.0% 197.3%

H23_3思春期110924  属性別集計結果　「問1-3 属性 - 問1-1 性別 - 問38 飲酒経験」

1 2
問1-3 属性 問1-1 性別 ある ない

1 中学生 男 46 93 139
女 34 85 119

2 高校生 男 11 24 35
女 12 31 43

3 大学生 男 9 7 16
女 17 4 21

4 社会人 男 6 3 9
女 2 2 4

合計 男 72 127 199
女 65 122 187

構成比(%) 男 36.2% 63.8% 100.0%

女 34.8% 65.2% 100.0%

H23_3思春期110924  属性別集計結果　「問1-3 属性 - 問1-1 性別 - 問39 飲酒意欲」

1 2 3
問1-3 属性 問1-1 性別 ぜひ飲みたい 友だちにすすめられれば飲むかもしれない 飲みたくない

1 中学生 男 49 42 48 139
女 42 35 40 117

2 高校生 男 13 12 10 35
女 20 19 4 43

3 大学生 男 6 6 4 16
女 13 6 2 21

4 社会人 男 5 0 4 9
女 3 1 0 4

合計 男 73 60 66 199
女 78 61 46 185

構成比(%) 男 36.7% 30.2% 33.2% 100.0%

女 42.2% 33.0% 24.9% 100.0%

問39 飲酒意欲
No. 合計
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結果
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数

検定
結果
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No. 合計
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結果
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No. なし あり
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H23_3思春期110924  属性別集計結果　「問1-3 属性 - 問1-1 性別 - 問40 薬物知識」

1 2 3 4
問1-3 属性 問1-1 性別 よく知っている 知っている あまり知らない まったく知らない

1 中学生 男 37 77 15 10 139
女 25 67 20 4 116

2 高校生 男 8 20 5 2 35
女 12 29 2 0 43

3 大学生 男 4 11 0 1 16
女 10 10 0 1 21

4 社会人 男 3 5 1 0 9
女 2 2 0 0 4

合計 男 52 113 21 13 199
女 49 108 22 5 184

構成比(%) 男 26.1% 56.8% 10.6% 6.5% 100.0%

女 26.6% 58.7% 12.0% 2.7% 100.0%

H23_3思春期110924  属性別集計結果　「問1-3 属性 - 問1-1 性別 - 問41 薬物意識」

1 2 3 4 5
問1-3 属性 問1-1 性別 ぜったいに使用するべきではないし、許されることではない 心や体に害がないなら1回くらい使ってもかまわない 個人の自由 その他 わからない

1 中学生 男 119 3 9 0 8 139
女 111 0 4 1 3 119

2 高校生 男 31 0 2 0 2 35
女 40 1 1 0 1 43

3 大学生 男 14 0 1 0 1 16
女 20 0 0 1 0 21

4 社会人 男 7 0 2 0 0 9
女 4 0 0 0 0 4

合計 男 171 3 14 0 11 199 ○
女 175 1 5 2 4 187

構成比(%) 男 85.9% 1.5% 7.0% 0.0% 5.5% 100.0%

女 93.6% 0.5% 2.7% 1.1% 2.1% 100.0%

H23_3思春期110924  属性別集計結果　「問1-3 属性 - 問1-1 性別 - 問42 歯磨き習慣」

1 2 3 4 5 6 7
問1-3 属性 問1-1 性別 起床後 朝食後 昼食後 夕食後 就寝前 その他 歯みがきをしていない

1 中学生 男 29 96 14 49 87 3 5 1 139 283 ◎
女 27 95 81 59 64 2 0 1 119 328

2 高校生 男 10 21 1 7 21 1 1 1 35 62
女 8 33 4 13 28 2 0 0 43 88

3 大学生 男 5 6 1 7 10 0 0 0 16 29
女 6 13 1 12 7 1 0 0 21 40

4 社会人 男 3 3 1 3 3 3 0 0 9 16
女 2 2 1 0 3 0 0 0 4 8

合計 男 47 126 17 66 121 7 6 2 199 390 ◎
女 43 143 87 84 102 5 0 1 187 464

構成比(%) 男 23.6% 63.3% 8.5% 33.2% 60.8% 3.5% 3.0% 1.0% 100.0% 196.0%

女 23.0% 76.5% 46.5% 44.9% 54.5% 2.7% 0.0% 0.5% 100.0% 248.1%
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H23_3思春期110924  属性別集計結果　「問1-3 属性 - 問1-1 性別 - 問43 虫歯状況」

1 2 3 4
問1-3 属性 問1-1 性別 むし歯なし 以前あったが治療済み 治療中 むし歯があるが放置

1 中学生 男 64 53 7 14 138
女 58 37 11 12 118

2 高校生 男 11 18 1 5 35
女 20 18 2 3 43

3 大学生 男 7 3 0 6 16 ○
女 6 11 3 1 21

4 社会人 男 2 4 0 3 9
女 1 2 1 0 4

合計 男 84 78 8 28 198
女 85 68 17 16 186

構成比(%) 男 42.4% 39.4% 4.0% 14.1% 100.0%

女 45.7% 36.6% 9.1% 8.6% 100.0%

H23_3思春期110924  属性別集計結果　「問1-3 属性 - 問1-1 性別 - 問44-1 歯の症状」

1 2 3 4 5 6 7 8 9
問1-3 属性 問1-1 性別 歯ぐきがはれることがある 歯がしみることがある 歯ぐきから血が出る 口のにおいが気になる 治していないむし歯がある かみ合わせがわるい 歯並びが気になる その他 特にない

1 中学生 男 4 24 15 20 8 13 36 6 54 7 133 180
女 6 33 19 26 12 15 40 3 30 10 110 184

2 高校生 男 3 7 6 7 5 5 13 0 10 2 34 56
女 5 13 9 11 1 7 21 6 12 0 43 85

3 大学生 男 1 4 4 6 3 4 5 0 6 1 15 33
女 2 4 4 5 1 3 7 1 6 1 20 33

4 社会人 男 1 1 2 1 3 3 2 0 1 0 9 14
女 0 1 2 0 0 0 1 0 1 0 4 5

合計 男 9 36 27 34 19 25 56 6 71 10 191 283
女 13 51 34 42 14 25 69 10 49 11 177 307

構成比(%) 男 4.7% 18.8% 14.1% 17.8% 9.9% 13.1% 29.3% 3.1% 37.2% 5.2% 100.0% 148.2%

女 7.3% 28.8% 19.2% 23.7% 7.9% 14.1% 39.0% 5.6% 27.7% 6.2% 100.0% 173.4%

H23_3思春期110924  属性別集計結果　「問1-3 属性 - 問1-1 性別 - 問44-2 歯の相談」

1 2 3
問1-3 属性 問1-1 性別 相談している 相談していない 相談しようと思わない

1 中学生 男 22 46 46 114
女 28 45 28 101

2 高校生 男 3 13 13 29
女 8 22 8 38

3 大学生 男 2 6 3 11
女 4 9 6 19

4 社会人 男 2 3 3 8
女 1 2 1 4

合計 男 29 68 65 162 ○
女 41 78 43 162

構成比(%) 男 17.9% 42.0% 40.1% 100.0%

女 25.3% 48.1% 26.5% 100.0%

延べ
数

検定
結果

問44-2 歯の相談
No. 合計

検定
結果

問44-1 歯の症状
No. なし あり

問43 虫歯状況
No. 合計

検定
結果

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男

女

男

女

男

女

男

女

中
学

生
高

校
生

大
学

生
社

会
人

むし歯なし 以前あったが治療済み 治療中 むし歯があるが放置

0% 50% 100% 150% 200% 250%

男

女

男

女

男

女

男

女

中
学

生
高

校
生

大
学

生
社

会
人

歯ぐきがはれることがある 歯がしみることがある 歯ぐきから血が出る 口のにおいが気になる 治していないむし歯がある

かみ合わせがわるい 歯並びが気になる その他 特にない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男

女

男

女

男

女

男

女

中
学

生
高

校
生

大
学

生
社

会
人

相談している 相談していない 相談しようと思わない
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H23_3思春期110924  属性別集計結果　「問1-3 属性 - 問1-1 性別 - 問45 歯の健康維持」

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
問1-3 属性 問1-1 性別 定期的に歯科検診を受けている 歯ブラシの正しい使い方の指導を受けている 定期的に歯石をとっている 歯や歯ぐきの異常があったら早めに歯医者にかかる 歯の間をそうじする器具を使用している 歯みがきを1日2回以上する フッ化物入りの歯みがきを使っている フッ化物洗口をしている その他 特にない

1 中学生 男 39 22 15 22 17 85 21 4 2 27 9 131 254 ○
女 32 36 15 39 22 93 25 7 1 10 3 117 280

2 高校生 男 5 4 3 1 1 17 5 2 0 13 1 35 51
女 14 11 6 6 3 26 5 1 0 11 1 42 83

3 大学生 男 4 4 3 3 2 7 4 1 0 4 0 16 32
女 3 3 3 5 0 12 5 1 0 6 0 21 38

4 社会人 男 1 2 1 2 1 3 1 0 0 5 0 9 16
女 1 0 1 2 2 2 0 0 0 1 0 4 9

合計 男 49 32 22 28 21 112 31 7 2 49 10 191 353
女 50 50 25 52 27 133 35 9 1 28 4 184 410

構成比(%) 男 25.7% 16.8% 11.5% 14.7% 11.0% 58.6% 16.2% 3.7% 1.0% 25.7% 5.2% 100.0% 184.8%

女 27.2% 27.2% 13.6% 28.3% 14.7% 72.3% 19.0% 4.9% 0.5% 15.2% 2.2% 100.0% 222.8%

H23_3思春期110924  属性別集計結果　「問1-3 属性 - 問1-1 性別 - 問46-1 性知識(月経)」

1 2 3 4 5
問1-3 属性 問1-1 性別 よく知っている 少し知っている 言葉だけ知っている 知らないので知りたい 知らないが特別知りたくもない

1 中学生 男 11 20 35 17 55 138 ◎
女 57 30 12 10 10 119

2 高校生 男 3 13 15 1 4 36 ◎
女 22 17 2 0 1 42

3 大学生 男 2 8 5 0 1 16 ◎
女 19 2 0 0 0 21

4 社会人 男 4 1 1 0 3 9
女 4 0 0 0 0 4

合計 男 20 42 56 18 63 199 ◎
女 102 49 14 10 11 186

構成比(%) 男 10.1% 21.1% 28.1% 9.0% 31.7% 100.0%

女 54.8% 26.3% 7.5% 5.4% 5.9% 100.0%

H23_3思春期110924  属性別集計結果　「問1-3 属性 - 問1-1 性別 - 問46-2 性知識(妊娠や出産)」

1 2 3 4 5
問1-3 属性 問1-1 性別 よく知っている 少し知っている 言葉だけ知っている 知らないので知りたい 知らないが特別知りたくもない

1 中学生 男 31 55 26 3 23 138 ◎
女 40 61 13 1 5 120

2 高校生 男 6 23 6 0 1 36 ○
女 15 26 0 1 0 42

3 大学生 男 2 13 1 0 0 16
女 12 9 0 0 0 21

4 社会人 男 4 3 1 0 1 9
女 0 4 0 0 0 4

合計 男 43 94 34 3 25 199 ◎
女 67 100 13 2 5 187

構成比(%) 男 21.6% 47.2% 17.1% 1.5% 12.6% 100.0%

女 35.8% 53.5% 7.0% 1.1% 2.7% 100.0%
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H23_3思春期110924  属性別集計結果　「問1-3 属性 - 問1-1 性別 - 問46-3 性知識(中絶)」

1 2 3 4 5
問1-3 属性 問1-1 性別 よく知っている 少し知っている 言葉だけ知っている 知らないので知りたい 知らないが特別知りたくもない

1 中学生 男 16 13 30 29 50 138 ◎
女 17 31 29 24 18 119

2 高校生 男 4 18 10 1 3 36
女 8 24 6 2 2 42

3 大学生 男 2 12 2 0 0 16
女 10 10 1 0 0 21

4 社会人 男 4 2 0 0 3 9
女 0 4 0 0 0 4

合計 男 26 45 42 30 56 199 ◎
女 35 69 36 26 20 186

構成比(%) 男 13.1% 22.6% 21.1% 15.1% 28.1% 100.0%

女 18.8% 37.1% 19.4% 14.0% 10.8% 100.0%

H23_3思春期110924  属性別集計結果　「問1-3 属性 - 問1-1 性別 - 問46-4 性知識(避妊)」

1 2 3 4 5
問1-3 属性 問1-1 性別 よく知っている 少し知っている 言葉だけ知っている 知らないので知りたい 知らないが特別知りたくもない

1 中学生 男 17 21 21 23 56 138 ◎
女 22 29 27 21 19 118

2 高校生 男 3 20 10 2 1 36
女 8 27 5 1 1 42

3 大学生 男 2 12 2 0 0 16
女 12 9 0 0 0 21

4 社会人 男 4 3 1 0 1 9
女 1 3 0 0 0 4

合計 男 26 56 34 25 58 199 ◎
女 43 68 32 22 20 185

構成比(%) 男 13.1% 28.1% 17.1% 12.6% 29.1% 100.0%

女 23.2% 36.8% 17.3% 11.9% 10.8% 100.0%

H23_3思春期110924  属性別集計結果　「問1-3 属性 - 問1-1 性別 - 問46-5 性知識(エイズ)」

1 2 3 4 5
問1-3 属性 問1-1 性別 よく知っている 少し知っている 言葉だけ知っている 知らないので知りたい 知らないが特別知りたくもない

1 中学生 男 26 42 39 12 19 138
女 20 38 45 12 5 120

2 高校生 男 6 21 7 1 1 36
女 7 25 10 0 0 42

3 大学生 男 1 13 2 0 0 16
女 7 14 0 0 0 21

4 社会人 男 4 3 1 0 1 9
女 1 2 1 0 0 4

合計 男 37 79 49 13 21 199 ○
女 35 79 56 12 5 187

構成比(%) 男 18.6% 39.7% 24.6% 6.5% 10.6% 100.0%

女 18.7% 42.2% 29.9% 6.4% 2.7% 100.0%

H23_3思春期110924  属性別集計結果　「問1-3 属性 - 問1-1 性別 - 問46-6 性知識(性感染症)」

1 2 3 4 5
問1-3 属性 問1-1 性別 よく知っている 少し知っている 言葉だけ知っている 知らないので知りたい 知らないが特別知りたくもない

1 中学生 男 11 27 30 22 48 138
女 11 26 30 25 28 120

2 高校生 男 2 21 11 1 1 36
女 6 24 12 0 0 42

3 大学生 男 1 12 3 0 0 16
女 8 11 2 0 0 21

4 社会人 男 4 2 2 0 1 9
女 1 3 0 0 0 4

合計 男 18 62 46 23 50 199
女 26 64 44 25 28 187

構成比(%) 男 9.0% 31.2% 23.1% 11.6% 25.1% 100.0%

女 13.9% 34.2% 23.5% 13.4% 15.0% 100.0%
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H23_3思春期110924  属性別集計結果　「問1-3 属性 - 問1-1 性別 - 問47 性知識源泉」

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
問1-3 属性 問1-1 性別 学校 友達・先輩 お父さん お母さん 兄弟・姉妹 本や雑誌 テレビ ビデオ・DVD インターネット その他 よく知らない

1 中学生 男 67 82 6 10 3 24 30 9 26 0 22 2 138 279 ◎
女 44 60 11 40 5 30 33 5 20 1 13 0 120 262

2 高校生 男 23 22 0 1 0 7 9 1 8 1 2 1 35 74
女 32 25 0 7 3 8 9 0 6 0 1 1 42 91

3 大学生 男 12 11 0 0 2 5 5 4 4 0 0 0 16 43
女 15 13 0 2 0 2 4 0 5 1 0 0 21 42

4 社会人 男 5 5 0 0 0 4 4 1 4 0 0 0 9 23
女 3 1 0 0 0 2 2 0 1 0 0 0 4 9

合計 男 107 120 6 11 5 40 48 15 42 1 24 3 198 419 ◎
女 94 99 11 49 8 42 48 5 32 2 14 1 187 404

構成比(%) 男 54.0% 60.6% 3.0% 5.6% 2.5% 20.2% 24.2% 7.6% 21.2% 0.5% 12.1% 1.5% 100.0% 211.6%

女 50.3% 52.9% 5.9% 26.2% 4.3% 22.5% 25.7% 2.7% 17.1% 1.1% 7.5% 0.5% 100.0% 216.0%

H23_3思春期110924  属性別集計結果　「問1-3 属性 - 問1-1 性別 - 問48 知っている事業」

1 2 3 4 5 6 7 8 9
問1-3 属性 問1-1 性別 スポ・レク祭 健康マラソン大会 中学生ふれあいスキー教室 中学生ふれあいキャンプ 赤ちゃんとのふれあい体験事業 親子料理教室 子宮頸がん予防ワクチン予防接種（中学生・高校１年生） その他 知っているものがない

1 中学生 男 89 111 59 64 29 9 11 0 14 2 138 386 ◎
女 73 86 53 62 56 21 89 0 6 1 119 446

2 高校生 男 15 20 17 12 0 0 0 0 12 1 35 76 ◎
女 22 24 21 14 7 4 20 0 5 0 43 117

3 大学生 男 5 11 5 3 0 0 0 0 3 0 16 27
女 5 12 9 4 2 1 4 0 2 3 18 39

4 社会人 男 1 2 1 1 0 1 0 0 5 1 8 11
女 1 3 2 0 0 0 1 0 1 0 4 8

合計 男 110 144 82 80 29 10 11 0 34 4 197 500 ◎
女 101 125 85 80 65 26 114 0 14 4 184 610

構成比(%) 男 55.8% 73.1% 41.6% 40.6% 14.7% 5.1% 5.6% 0.0% 17.3% 2.0% 100.0% 253.8%

女 54.9% 67.9% 46.2% 43.5% 35.3% 14.1% 62.0% 0.0% 7.6% 2.2% 100.0% 331.5%

延べ
数

検定
結果

延べ
数

検定
結果
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No. なし あり

問47 性知識源泉
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スポ・レク祭 健康マラソン大会 中学生ふれあいスキー教室

中学生ふれあいキャンプ 赤ちゃんとのふれあい体験事業 親子料理教室

子宮頸がん予防ワクチン予防接種（中学生・高校１年生） その他 知っているものがない
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H23_3思春期110924  属性別集計結果　「問1-3 属性 - 問1-1 性別 - 問49 参加したことがある事業」

1 2 3 4 5 6 7 8 9
問1-3 属性 問1-1 性別 スポ・レク祭 健康マラソン大会 中学生ふれあいスキー教室 中学生ふれあいキャンプ 赤ちゃんとのふれあい体験事業 親子料理教室 子宮頸がん予防ワクチン予防接種（中学生・高校１年生） その他 参加したことがない

1 中学生 男 51 64 11 8 0 4 1 0 49 4 136 188 ◎
女 31 31 7 9 9 9 43 0 37 4 116 176

2 高校生 男 10 15 5 4 0 0 0 0 16 1 35 50 ◎
女 12 10 4 1 4 2 12 0 16 0 43 61

3 大学生 男 4 7 5 0 0 0 0 0 5 0 16 21
女 2 3 2 1 0 0 1 0 12 2 19 21

4 社会人 男 1 2 1 0 0 0 0 0 5 1 8 9
女 1 0 0 0 0 0 0 0 3 0 4 4

合計 男 66 88 22 12 0 4 1 0 75 6 195 268 ◎
女 46 44 13 11 13 11 56 0 68 6 182 262

構成比(%) 男 33.8% 45.1% 11.3% 6.2% 0.0% 2.1% 0.5% 0.0% 38.5% 3.1% 100.0% 137.4%

女 25.3% 24.2% 7.1% 6.0% 7.1% 6.0% 30.8% 0.0% 37.4% 3.3% 100.0% 144.0%

H23_3思春期110924  属性別集計結果　「問1-3 属性 - 問1-1 性別 - 問50 参加したい事業」

1 2 3 4 5 6 7 8 9
問1-3 属性 問1-1 性別 スポ・レク祭 健康マラソン大会 中学生ふれあいスキー教室 中学生ふれあいキャンプ 赤ちゃんとのふれあい体験事業 親子料理教室 子宮頸がん予防ワクチン予防接種（中学生・高校１年生） その他 特にない

1 中学生 男 41 42 43 27 6 7 1 0 51 2 138 218 ◎
女 26 8 38 22 22 25 27 0 37 4 116 205

2 高校生 男 6 3 4 2 3 1 0 0 21 1 35 40
女 5 2 1 1 5 8 6 0 24 0 43 52

3 大学生 男 1 3 1 0 0 0 0 0 11 1 15 16
女 1 0 0 0 2 0 1 0 15 2 19 19

4 社会人 男 0 0 0 0 0 0 0 0 8 1 8 8
女 0 0 0 0 0 0 1 0 3 0 4 4

合計 男 48 48 48 29 9 8 1 0 91 5 196 282 ◎
女 32 10 39 23 29 33 35 0 79 6 182 280

構成比(%) 男 24.5% 24.5% 24.5% 14.8% 4.6% 4.1% 0.5% 0.0% 46.4% 2.6% 100.0% 143.9%

女 17.6% 5.5% 21.4% 12.6% 15.9% 18.1% 19.2% 0.0% 43.4% 3.3% 100.0% 153.8%
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スポ・レク祭 健康マラソン大会 中学生ふれあいスキー教室

中学生ふれあいキャンプ 赤ちゃんとのふれあい体験事業 親子料理教室

子宮頸がん予防ワクチン予防接種（中学生・高校１年生） その他 参加したことがない

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120% 140% 160% 180%

男

女

男

女

男

女

男

女

中
学

生
高

校
生

大
学

生
社

会
人

スポ・レク祭 健康マラソン大会 中学生ふれあいスキー教室

中学生ふれあいキャンプ 赤ちゃんとのふれあい体験事業 親子料理教室

子宮頸がん予防ワクチン予防接種（中学生・高校１年生） その他 特にない

5-2 属性別集計　思春期

H23_3思春期110924  属性別集計結果　「問1-3 属性 - 問1-1 性別 - 属性」

1 2
問1-3 属性 問1-1 性別 中井中学校 その他

1 中学生 男 140 0 140
女 120 0 120

2 高校生 男 0 36 36
女 0 43 43

3 大学生 男 0 16 16
女 0 21 21

4 社会人 男 0 9 9
女 0 4 4

合計 男 140 61 201
女 120 68 188

構成比(%) 男 69.7% 30.3% 100.0%

女 63.8% 36.2% 100.0%

属性
No. 合計

検定
結果

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男

女

男

女

男

女

男

女

中
学

生
高

校
生

大
学

生
社

会
人

中井中学校 その他
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5-3 クロス集計結果解説 思春期クロス集計結果 1) 問1-1 性別
問1-1 性別 男 女
問3 健康状態 とても健康だと思うが少ない。

問4 身体健康 以前から気をつけているが少ない。
以前に比べて気をつけなくなったが多い。
以前から気をつけていないが多い。

問10-2 朝食欠食理由 食べる時間がないが多い。 食欲がないが多い。
問10-3 誰と食べる(朝 家族みんながそろって食べることが多いが少ない。
問11 誰と食べる(夕食) 家族みんながそろって食べることが多いが少ない。 ひとりで食べることが多いが多い。

問13 好き嫌い
好き嫌いありが多い。
好き嫌いなしが少ない。

問16 食材選択

カロリーが少ない。
賞味期限が少ない。
価格が少ない。
おいしさ・味が少ない。

特に気にしないが多い。

問17 運動が楽しいか 楽しいが少ない。
あまり楽しくないが多い。
まったく楽しくないが多い。

問19 今後の運動
もっとしたいが少ない。
始めたいが少ない。

健康上できないが多い。
特に考えていないが多い。

問21 就寝時間
午後10時台が少ない。
午後11時台が少ない。

午後9時台以前が多い。
午前0時以降が多い。

問23 目覚め 疲れがとれてすっきりしているが少ない。
疲れがとれていないが多い。
十分でないが、だいたい疲れはとれているが少ない。

問24 授業中の眠さ ほとんど眠くならないが少ない。
よく眠くなるが多い。
時々眠くなるが多い。
たまに眠くなるが多い。

問25 携帯電話
持っているが多い。
持っていないが少ない。

問26 電話・メール・イン
ターネット時間

ほとんどしないが少ない。
30分以上1時間くらいが多い。
1時間から2時間くらいが多い。
2時間より多いが多い。

問27 楽しい とても楽しいが少ない。
あまり楽しくないが多い。
楽しくないが多い。
まあまあ楽しいが少ない。

問28 ストレス有無 あまり感じないが少ない。 よく感じるが多い。

問31 相談相手
家族が少ない。
友だちが少ない。

特にいないが多い。

問33 憂鬱
全くないが少ない。
ほとんどないが少ない。

少しはあるが多い。
よくあるが多い。

問34 家族の喫煙 誰も吸わないが少ない。
父親が多い。
母親が多い。
祖父・祖母が多い。

問39 飲酒意欲 飲みたくないが少ない。
ぜひ飲みたいが多い。
友だちにすすめられれば飲むかもしれないが多い。

問40 薬物知識 よく知っているが少ない。
あまり知らないが多い。
まったく知らないが多い。
知っているが少ない。

問43 虫歯状況 むし歯なしが少ない。 むし歯があるが放置が多い。

問44-1 歯の症状 特にないが少ない。

歯がしみることがあるが多い。
歯ぐきから血が出るが多い。
口のにおいが気になるが多い。
かみ合わせがわるいが多い。
歯並びが気になるが多い。

問44-2 歯の相談 相談しているが少ない。 相談しようと思わないが多い。

問45 歯の健康維持

定期的に歯科検診を受けているが少ない。
歯ブラシの正しい使い方の指導を受けているが少ない。
歯や歯ぐきの異常があったら早めに歯医者にかかるが
少ない。
歯の間をそうじする器具を使用しているが少ない。
歯みがきを1日2回以上するが少ない。
フッ化物入りの歯みがきを使っているが少ない。

特にないが多い。

問46-1 性知識(月経)
よく知っているが少ない。
少し知っているが少ない。

言葉だけ知っているが多い。
知らないので知りたいが多い。
知らないが特別知りたくもないが多い。
よく知っているが少ない。

問46-2 性知識(妊娠や
出産)

よく知っているが少ない。
言葉だけ知っているが多い。
知らないので知りたいが多い。
知らないが特別知りたくもないが多い。

問46-3 性知識(中絶)
よく知っているが少ない。
少し知っているが少ない。

言葉だけ知っているが多い。
知らないので知りたいが多い。
知らないが特別知りたくもないが多い。

問46-4 性知識(避妊)
よく知っているが少ない。
少し知っているが少ない。

言葉だけ知っているが多い。
知らないので知りたいが多い。
知らないが特別知りたくもないが多い。

問46-5 性知識(エイズ)
よく知っているが少ない。
少し知っているが少ない。

言葉だけ知っているが多い。
知らないので知りたいが多い。
知らないが特別知りたくもないが多い。

問46-6 性知識(性感染
症)

よく知っているが少ない。
少し知っているが少ない。

言葉だけ知っているが多い。
知らないので知りたいが多い。
知らないが特別知りたくもないが多い。

クロス集計結果 3) 問1-3 属性

中学生 高校生
大学生・短大
生・専門学校

生
社会人 中学生 高校生

大学生・短大
生・専門学校

生
社会人

問7 メタボ

聞いたことは
あるがよくわ
からないが多
い。

問8-3 体型(ﾛｰﾚﾙ指数)
やせすぎが
多い。

やせぎみが
多い。

問10-1 朝食
ほぼ毎日食
べるが少な

ほぼ毎日食
べるが少な

問10-2 朝食欠食理由
食欲がない
が多い。

食欲がない
が多い。

問11 誰と食べる(夕食)

家族みんな
がそろって食
べることが多
いが少ない。

問12 塩分

塩分につい
てはあまり気
にしていない
が多い。

塩分を控えて
いるが少な
い。

問14 食事の速さ
とても速いほ
うが多い。

問15 外食やできあいの
惣菜

月に1～3回
もしくはほと
んどないが少
ない。

1日に1回以
上が多い。
月に1～3回
もしくはほと
んどないが少
ない。

月に1～3回
もしくはほと
んどないが少
ない。

問16 食材選択
カロリーが少
ない。

カロリーが少
ない。

問18-1 運動有無
週1日以上が
少ない。

週1日以上が
少ない。

週1日以上が
少ない。

問19 今後の運動
始めたいが
少ない。

始めたいが
少ない。

今のままで続
けたいが少
ない。

始めたいが
少ない。

始めたいが
少ない。

問20 運動の動機付け
特に必要なし
が多い。

問21 就寝時間
午後9時台以
前が多い。

午後11時台
が少ない。

午後9時台以
前が多い。

午後10時台
が少ない。

問22 睡眠時間
8時間以上が
多い。

8時間以上が
多い。

問25 携帯電話
持っているが
多い。

持っていない
が少ない。

持っていない
が少ない。

持っているが
多い。

持っていない
が少ない。

問26 電話・メール・イン
ターネット時間

2時間より多
いが多い。

問27 楽しい
まあまあ楽し
いが少ない。

問31 相談相手
特にいない
が多い。

問34 家族の喫煙
誰も吸わない
が少ない。

母親が多い。

問35 喫煙経験
ないが少な
い。

ないが少な
い。

問36 喫煙意欲
吸いたくない
が少ない。

問38 飲酒経験 あるが多い。
ないが少な
い。

問39 飲酒意欲
ぜひ飲みた
いが多い。

飲みたくない
が少ない。

問40 薬物知識
あまり知らな
いが多い。

よく知ってい
るが少ない。

問45 歯の健康維持
特にないが
多い。

問46-1 性知識(月経)

知らないので
知りたいが多
い。
知らないが特
別知りたくも
ないが多い。
少し知ってい
るが少ない。

少し知ってい
るが少ない。

少し知ってい
るが少ない。

よく知ってい
るが少ない。

知らないので
知りたいが多
い。

少し知ってい
るが少ない。

よく知ってい
るが少ない。

問46-2 性知識(妊娠や
出産)

知らないが特
別知りたくも
ないが多い。

少し知ってい
るが少ない。

少し知ってい
るが少ない。

言葉だけ知っ
ているが多
い。

よく知ってい
るが少ない。

問1-3 属性

男 女
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クロス集計結果 3) 問1-3 属性

中学生 高校生
大学生・短大
生・専門学校

生
社会人 中学生 高校生

大学生・短大
生・専門学校

生
社会人

問46-3 性知識(中絶)

知らないので
知りたいが多
い。
知らないが特
別知りたくも
ないが多い。
少し知ってい
るが少ない。

少し知ってい
るが少ない。

少し知ってい
るが少ない。

よく知ってい
るが少ない。

言葉だけ知っ
ているが多
い。
知らないので
知りたいが多
い。
知らないが特
別知りたくも
ないが多い。
よく知ってい
るが少ない。
少し知ってい
るが少ない。

少し知ってい
るが少ない。

よく知ってい
るが少ない。

少し知ってい
るが少ない。

問46-4 性知識(避妊)

知らないので
知りたいが多
い。
知らないが特
別知りたくも
ないが多い。
少し知ってい
るが少ない。

少し知ってい
るが少ない。

少し知ってい
るが少ない。

よく知ってい
るが少ない。

言葉だけ知っ
ているが多
い。
知らないので
知りたいが多
い。
知らないが特
別知りたくも
ないが多い。
少し知ってい
るが少ない。

少し知ってい
るが少ない。

よく知ってい
るが少ない。

問46-5 性知識(エイズ)
知らないが特
別知りたくも
ないが多い。

少し知ってい
るが少ない。

少し知ってい
るが少ない。

よく知ってい
るが少ない。

言葉だけ知っ
ているが多
い。
知らないので
知りたいが多
い。
少し知ってい
るが少ない。

少し知ってい
るが少ない。

少し知ってい
るが少ない。

問46-6 性知識(性感染
症)

知らないので
知りたいが多
い。
知らないが特
別知りたくも
ないが多い。
少し知ってい
るが少ない。

少し知ってい
るが少ない。

少し知ってい
るが少ない。

よく知ってい
るが少ない。

知らないので
知りたいが多
い。
知らないが特
別知りたくも
ないが多い。
よく知ってい
るが少ない。
少し知ってい
るが少ない。

少し知ってい
るが少ない。

よく知ってい
るが少ない。

問47 性知識源泉
よく知らない
が多い。

よく知らない
が多い。

問49 参加したことがある
事業

参加したこと
がないが多
い。

問50 参加したい事業
特にないが
多い。

問1-3 属性

男 女
クロス集計結果 5) 問3 健康状態

あまり健康ではない 健康ではない あまり健康ではない 健康ではない
問10-1 朝食 ほぼ毎日食べるが少ない。
問15 外食やできあいの
惣菜

月に1～3回もしくはほとん
どないが少ない。

月に1～3回もしくはほとん
どないが少ない。

問17 運動が楽しいか
とても楽しいが少ない。
楽しいが少ない。

問19 今後の運動 健康上できないが多い。

問23 目覚め
十分でないが、だいたい疲
れはとれているが少ない。

問25 携帯電話 持っていないが少ない。
問33 憂鬱 全くないが少ない。
問38 飲酒経験 ないが少ない。

問40 薬物知識
よく知っているが少ない。
知っているが少ない。

問41 薬物意識
ぜったいに使用するべきで
はないし、許されることでは
ないが少ない。

問43 虫歯状況 むし歯なしが少ない。
問44-1 歯の症状 特にないが少ない。

問45 歯の健康維持
歯の間をそうじする器具を
使用しているが少ない。

問46-4 性知識(避妊) よく知っているが少ない。 よく知っているが少ない。

問3 健康状態
男 女

クロス集計結果 6) 問4 身体健康

以前に比べて気をつけなく
なった

以前から気をつけていない
以前に比べて気をつけなく

なった
以前から気をつけていない

問10-1 朝食 ほぼ毎日食べるが少ない。
問12 塩分 塩分を控えているが少な 塩分を控えているが少な 塩分を控えているが少な

問16 食材選択
賞味期限が少ない。
価格が少ない。

問19 今後の運動 もっとしたいが少ない。
問21 就寝時間 午後11時台が少ない。
問27 楽しい まあまあ楽しいが少ない。
問33 憂鬱 ほとんどないが少ない。
問34 家族の喫煙 誰も吸わないが少ない。

問41 薬物意識
ぜったいに使用するべきで
はないし、許されることでは
ないが少ない。

問45 歯の健康維持
歯ブラシの正しい使い方の
指導を受けているが少な

問46-2 性知識(妊娠や
出産)

よく知っているが少ない。

問46-3 性知識(中絶) よく知っているが少ない。

問4 身体健康
男 女

クロス集計結果 8) 問6 ほしい健康情報
男 女

特にない 特にない
問4 身体健康 以前に比べて気をつけているが少ない。
問12 塩分 塩分を控えているが少ない。 塩分を控えているが少ない。
問16 食材選択 カロリーが少ない。
問18-1 運動有無 週1日以上が少ない。
問20 運動の動機付け 特に必要なしが多い。

問27 楽しい
とても楽しいが少ない。
まあまあ楽しいが少ない。

問34 家族の喫煙 誰も吸わないが少ない。

問35 喫煙経験
あるが多い。
ないが少ない。

問36 喫煙意欲
吸いたいが多い。
吸いたくないが少ない。

問38 飲酒経験 ないが少ない。
問39 飲酒意欲 飲みたくないが少ない。
問44-1 歯の症状 特にないが少ない。 特にないが少ない。
問46-6 性知識(性感染 少し知っているが少ない。

問6 ほしい健康情報

クロス集計結果 9) 問7 メタボ

聞いたことはあるがよくわ
からない

聞いたことがない
聞いたことはあるがよくわ

からない
聞いたことがない

問4 身体健康
以前から気をつけているが
少ない。

問8-3 体型(ﾛｰﾚﾙ指数) 標準が少ない。
問10-1 朝食 ほぼ毎日食べるが少ない。
問10-3 誰と食べる(朝
食)

家族みんながそろって食べ
ることが多いが少ない。

問17 運動が楽しいか とても楽しいが少ない。
問19 今後の運動 もっとしたいが少ない。

問23 目覚め
疲れがとれてすっきりして
いるが少ない。

問24 授業中の眠さ
ほとんど眠くならないが少
ない。

問28 ストレス有無 あまり感じないが少ない。
問35 喫煙経験 ないが少ない。

問36 喫煙意欲
友だちにすすめられれば吸
うかもしれないが多い。

問40 薬物知識
あまり知らないが多い。
よく知っているが少ない。

あまり知らないが多い。
よく知っているが少ない。

問46-1 性知識(月経) よく知っているが少ない。 よく知っているが少ない。
問46-2 性知識(妊娠や
出産)

よく知っているが少ない。
少し知っているが少ない。

よく知っているが少ない。

問46-3 性知識(中絶) よく知っているが少ない。
問46-4 性知識(避妊) よく知っているが少ない。 よく知っているが少ない。

問46-5 性知識(エイズ)
言葉だけ知っているが多
い。

よく知っているが少ない。

問46-6 性知識(性感染
症)

言葉だけ知っているが多
い。
よく知っているが少ない。

知らないが特別知りたくも
ないが多い。
よく知っているが少ない。

問7 メタボ
男 女

5-3 クロス集計結果解説 思春期
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クロス集計結果 10) 問8-3 体型(ﾛｰﾚﾙ指数)

やせすぎ やせぎみ 太りぎみ 太りすぎ やせすぎ やせぎみ 太りぎみ 太りすぎ

問4 身体健康
以前に比べ
て気をつけて
いるが少な

問7 メタボ

テレビや家族
の話を聞いて
よく知ってい
るが少ない。

聞いたことが
ないが多い。

問12 塩分
塩分を控えて
いるが少な
い。

問15 外食やできあいの
惣菜

月に1～3回
もしくはほと
んどないが少
ない。

月に1～3回
もしくはほと
んどないが少
ない。

問17 運動が楽しいか

とても楽しい
が少ない。
楽しいが少な
い。

問18-1 運動有無
週1日以上が
少ない。

週1日以上が
少ない。

週1日以上が
少ない。

問19 今後の運動
もっとしたい
が少ない。

始めたいが
少ない。

今のままで続
けたいが少
ない。

始めたいが
少ない。

問21 就寝時間
午後11時台
が少ない。

問23 目覚め

十分でない
が、だいたい
疲れはとれて
いるが少な
い。

問25 携帯電話
持っていない
が少ない。

問26 電話・メール・イン
ターネット時間

ほとんどしな
いが少ない。

問33 憂鬱
ほとんどない
が少ない。

問35 喫煙経験
ないが少な
い。

問36 喫煙意欲
吸いたくない
が少ない。

問39 飲酒意欲
飲みたくない
が少ない。

問43 虫歯状況
むし歯なしが
少ない。

むし歯なしが
少ない。

問44-1 歯の症状
特にないが
少ない。

問45 歯の健康維持

歯ブラシの正
しい使い方の
指導を受けて
いるが少な
い。
歯の間をそう
じする器具を
使用している
が少ない。

問46-2 性知識(妊娠や
出産)

少し知ってい
るが少ない。

問46-3 性知識(中絶)
少し知ってい
るが少ない。

問46-6 性知識(性感染
症)

少し知ってい
るが少ない。

少し知ってい
るが少ない。

問8-3 体型(ﾛｰﾚﾙ指数)
男 女

クロス集計結果 12) 問10-1 朝食

食べないこともある ほとんど食べない 食べないこともある ほとんど食べない
問12 塩分 塩分を控えているが少な
問17 運動が楽しいか とても楽しいが少ない。
問18-1 運動有無 週1日以上が少ない。

問19 今後の運動
今のままで続けたいが少な
い。
始めたいが少ない。

問23 目覚め
十分でないが、だいたい疲
れはとれているが少ない。

問34 家族の喫煙 誰も吸わないが少ない。
問35 喫煙経験 ないが少ない。
問36 喫煙意欲 吸いたくないが少ない。

問41 薬物意識
心や体に害がないなら1回く
らい使ってもかまわないが
多い。

ぜったいに使用するべきで
はないし、許されることでは
ないが少ない。

問43 虫歯状況 むし歯なしが少ない。

問45 歯の健康維持
歯みがきを1日2回以上する
が少ない。

問46-3 性知識(中絶) 少し知っているが少ない。 よく知っているが少ない。
問46-4 性知識(避妊) 少し知っているが少ない。 よく知っているが少ない。

問10-1 朝食
男 女

クロス集計結果 13) 問10-2 朝食欠食理由

食べる時間がない 食欲がない 食べる時間がない 食欲がない

問4 身体健康
以前に比べて気をつけてい
るが少ない。

問14 食事の速さ とても速いほうが多い。
問18-1 運動有無 週1日以上が少ない。 していないが多い。 週1日以上が少ない。

問25 携帯電話
持っているが多い。
持っていないが少ない。

問43 虫歯状況
むし歯があるが放置が多
い。

むし歯なしが少ない。

問44-1 歯の症状 特にないが少ない。

問46-4 性知識(避妊)
言葉だけ知っているが多
い。

問46-6 性知識(性感染 よく知っているが少ない。

問10-2 朝食欠食理由
男 女

クロス集計結果 14) 問10-3 誰と食べる(朝食)
男 女

ひとりで食べることが多い ひとりで食べることが多い
問7 メタボ 聞いたことがないが多い。
問8-3 体型(ﾛｰﾚﾙ指数) 太りすぎが多い。

問10-1 朝食
食べないこともあるが多い。
ほぼ毎日食べるが少ない。

問11 誰と食べる(夕食)
ひとりで食べることが多いが多い。
家族みんながそろって食べることが多いが少ない。

ひとりで食べることが多いが多い。
家族みんながそろって食べることが多いが少ない。

問12 塩分
塩分についてはあまり気にしていないが多い。
塩分を控えているが少ない。

問15 外食やできあいの
惣菜

月に1～3回もしくはほとんどないが少ない。 月に1～3回もしくはほとんどないが少ない。

問17 運動が楽しいか とても楽しいが少ない。

問21 就寝時間
午前0時以降が多い。
午後10時台が少ない。

午前0時以降が多い。
午後10時台が少ない。

問22 睡眠時間 5時間以下が多い。
問26 電話・メール・イン
ターネット時間

2時間より多いが多い。
ほとんどしないが少ない。

問38 飲酒経験
あるが多い。
ないが少ない。

問41 薬物意識 個人の自由が多い。
問43 虫歯状況 むし歯なしが少ない。
問44-1 歯の症状 特にないが少ない。
問45 歯の健康維持 定期的に歯科検診を受けているが少ない。
問46-1 性知識(月経) 言葉だけ知っているが多い。
問50 参加したい事業 特にないが多い。

問10-3 誰と食べる(朝
食)

クロス集計結果 15) 問11 誰と食べる(夕食)
男 女

ひとりで食べることが多い ひとりで食べることが多い
問10-1 朝食 ほぼ毎日食べるが少ない。
問10-3 誰と食べる(朝 みんなはそろわないが、家族と食べることが多いが少な みんなはそろわないが、家族と食べることが多いが少な
問21 就寝時間 午後10時台が少ない。
問27 楽しい とても楽しいが少ない。
問31 相談相手 友だちが少ない。
問43 虫歯状況 むし歯なしが少ない。
問46-2 性知識(妊娠や
出産)

よく知っているが少ない。

問11 誰と食べる(夕食)
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クロス集計結果 16) 問12 塩分

塩分についてはあまり気に
していない

味が薄いと味気ないので、
塩やしょうゆなどをかけるよ

うにしている

塩分についてはあまり気に
していない

味が薄いと味気ないので、
塩やしょうゆなどをかけるよ

うにしている

問4 身体健康
以前に比べて気をつけてい
るが少ない。

以前から気をつけているが
少ない。

以前に比べて気をつけてい
るが少ない。

問11 誰と食べる(夕食)

家族みんながそろって食べ
ることが多いが少ない。
みんなはそろわないが、家
族と食べることが多いが少
ない。

問16 食材選択
価格が少ない。
おいしさ・味が少ない。

問19 今後の運動
健康上できないが多い。
もっとしたいが少ない。

もっとしたいが少ない。

問23 目覚め
十分でないが、だいたい疲
れはとれているが少ない。

問25 携帯電話 持っていないが少ない。

問27 楽しい
とても楽しいが少ない。
まあまあ楽しいが少ない。

問33 憂鬱 全くないが少ない。
問35 喫煙経験 ないが少ない。
問36 喫煙意欲 吸いたくないが少ない。 吸いたくないが少ない。
問38 飲酒経験 ないが少ない。 ないが少ない。
問39 飲酒意欲 飲みたくないが少ない。
問41 薬物意識 個人の自由が多い。
問44-1 歯の症状 特にないが少ない。
問46-1 性知識(月経) 少し知っているが少ない。
問46-2 性知識(妊娠や
出産)

よく知っているが少ない。
少し知っているが少ない。

問46-3 性知識(中絶) 少し知っているが少ない。
問46-4 性知識(避妊) 少し知っているが少ない。
問46-6 性知識(性感染 少し知っているが少ない。

問12 塩分

男 女

クロス集計結果 17) 問13 好き嫌い
男 女

好き嫌いあり 好き嫌いあり
問45 歯の健康維持 特にないが多い。
問46-6 性知識(性感染 知らないので知りたいが多い。 知らないが特別知りたくもないが多い。
問47 性知識源泉 よく知らないが多い。
問49 参加したことがある
事業

参加したことがないが多い。

問50 参加したい事業 特にないが多い。

問13 好き嫌い

クロス集計結果 18) 問14 食事の速さ

とても速いほう やや速いほう 遅いほう とても速いほう やや速いほう 遅いほう

問3 健康状態
まあまあ健康だと
思うが少ない。

問8-3 体型(ﾛｰﾚﾙ指数) 標準が少ない。 太りぎみが多い。

問12 塩分
塩分を控えている
が少ない。

問15 外食やできあいの
惣菜

月に1～3回もしく
はほとんどないが
少ない。

問17 運動が楽しいか
とても楽しいが少
ない。

問19 今後の運動
もっとしたいが少
ない。

今のままで続けた
いが少ない。

問21 就寝時間
午後11時台が少
ない。

問23 目覚め
十分でないが、だ
いたい疲れはとれ
ているが少ない。

十分でないが、だ
いたい疲れはとれ
ているが少ない。

問25 携帯電話
持っていないが少
ない。

問27 楽しい
楽しくないが多
い。
まあまあ楽しいが

問33 憂鬱 全くないが少な
問38 飲酒経験 ないが少ない。

問44-1 歯の症状
特にないが少な
い。

問44-2 歯の相談
相談しているが少
ない。

相談しているが少
ない。

問46-1 性知識(月経)
よく知っているが
少ない。

問46-2 性知識(妊娠や
出産)

よく知っているが
少ない。

問46-3 性知識(中絶)
よく知っているが
少ない。

少し知っているが
少ない。

問46-4 性知識(避妊)
よく知っているが
少ない。

少し知っているが
少ない。

問46-5 性知識(エイズ)
よく知っているが
少ない。

少し知っているが
少ない。

問46-6 性知識(性感染
症)

よく知っているが
少ない。

少し知っているが
少ない。

問48 知っている事業
知っているものが
ないが多い。

問14 食事の速さ
男 女

クロス集計結果 19) 問15 外食やできあいの惣菜
男 女

1日に1回以上 1日に1回以上
問8-3 体型(ﾛｰﾚﾙ指数) 太りすぎが多い。
問11 誰と食べる(夕食) 家族みんながそろって食べることが多いが少ない。
問19 今後の運動 始めたいが少ない。
問21 就寝時間 午後10時台が少ない。
問23 目覚め 疲れがとれてすっきりしているが少ない。
問27 楽しい まあまあ楽しいが少ない。
問28 ストレス有無 あまり感じないが少ない。
問36 喫煙意欲 吸いたくないが少ない。
問39 飲酒意欲 飲みたくないが少ない。
問40 薬物知識 知っているが少ない。
問46-1 性知識(月経) 少し知っているが少ない。
問46-3 性知識(中絶) 少し知っているが少ない。
問46-4 性知識(避妊) 少し知っているが少ない。
問46-5 性知識(エイズ) 少し知っているが少ない。

問15 外食やできあいの
惣菜

クロス集計結果 20) 問16 食材選択
男 女

特に気にしない 特に気にしない
問12 塩分 塩分を控えているが少ない。 塩分を控えているが少ない。
問23 目覚め 十分でないが、だいたい疲れはとれているが少ない。
問25 携帯電話 持っていないが少ない。
問26 電話・メール・イン
ターネット時間

ほとんどしないが少ない。

問35 喫煙経験 ないが少ない。

問36 喫煙意欲
吸いたいが多い。
吸いたくないが少ない。

問44-2 歯の相談 相談しているが少ない。

問46-1 性知識(月経)
よく知っているが少ない。
少し知っているが少ない。

問46-3 性知識(中絶) よく知っているが少ない。
問46-4 性知識(避妊) よく知っているが少ない。
問46-6 性知識(性感染 よく知っているが少ない。

問16 食材選択
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クロス集計結果 21) 問17 運動が楽しいか

あまり楽しくない まったく楽しくない あまり楽しくない まったく楽しくない

問3 健康状態
とても健康だと思うが少な
い。
まあまあ健康だと思うが少

とても健康だと思うが少な
い。

問7 メタボ
テレビや家族の話を聞いて
よく知っているが少ない。

問13 好き嫌い 好き嫌いなしが少ない。
問15 外食やできあいの
惣菜

月に1～3回もしくはほとん
どないが少ない。

問18-1 運動有無 週1日以上が少ない。 週1日以上が少ない。 週1日以上が少ない。

問19 今後の運動
もっとしたいが少ない。
今のままで続けたいが少な
い。

今のままで続けたいが少な
い。

今のままで続けたいが少な
い。

もっとしたいが少ない。

問20 運動の動機付け 特に必要なしが多い。
問27 楽しい とても楽しいが少ない。 とても楽しいが少ない。

問41 薬物意識
ぜったいに使用するべきで
はないし、許されることでは
ないが少ない。

問44-1 歯の症状 特にないが少ない。
問44-2 歯の相談 相談しているが少ない。

問17 運動が楽しいか
男 女

クロス集計結果 22) 問18-1 運動有無
男 女

していない していない
問8-3 体型(ﾛｰﾚﾙ指数) 標準が少ない。
問10-1 朝食 ほぼ毎日食べるが少ない。
問10-2 朝食欠食理由 食べる時間がないが多い。
問11 誰と食べる(夕食) みんなはそろわないが、家族と食べることが多いが少な

問17 運動が楽しいか
あまり楽しくないが多い。
とても楽しいが少ない。

あまり楽しくないが多い。
まったく楽しくないが多い。
とても楽しいが少ない。

問19 今後の運動
特に考えていないが多い。
今のままで続けたいが少ない。

特に考えていないが多い。
もっとしたいが少ない。
今のままで続けたいが少ない。

問20 運動の動機付け 特に必要なしが多い。
問21 就寝時間 午後10時台が少ない。 午後10時台が少ない。
問22 睡眠時間 5時間以下が多い。
問23 目覚め 疲れがとれてすっきりしているが少ない。
問25 携帯電話 持っていないが少ない。
問27 楽しい 楽しくないが多い。 とても楽しいが少ない。
問35 喫煙経験 ないが少ない。
問39 飲酒意欲 飲みたくないが少ない。

問41 薬物意識
ぜったいに使用するべきではないし、許されることではな
いが少ない。

問45 歯の健康維持 フッ化物入りの歯みがきを使っているが少ない。
問46-1 性知識(月経) よく知っているが少ない。
問46-2 性知識(妊娠や
出産)

知らないので知りたいが多い。

問46-4 性知識(避妊) よく知っているが少ない。
問46-5 性知識(エイズ) 少し知っているが少ない。

問18-1 運動有無

クロス集計結果 24) 問19 今後の運動
男 女

特に考えていない 特に考えていない
問7 メタボ テレビや家族の話を聞いてよく知っているが少ない。
問12 塩分 塩分を控えているが少ない。

問17 運動が楽しいか
あまり楽しくないが多い。
まったく楽しくないが多い。
とても楽しいが少ない。

まったく楽しくないが多い。
とても楽しいが少ない。

問18-1 運動有無 週1日以上が少ない。 週1日以上が少ない。
問20 運動の動機付け 特に必要なしが多い。 特に必要なしが多い。
問39 飲酒意欲 飲みたくないが少ない。

問41 薬物意識
ぜったいに使用するべきではないし、許されることではな
いが少ない。

問45 歯の健康維持 歯みがきを1日2回以上するが少ない。
問46-1 性知識(月経) 少し知っているが少ない。 少し知っているが少ない。
問46-3 性知識(中絶) 少し知っているが少ない。
問46-4 性知識(避妊) よく知っているが少ない。
問46-6 性知識(性感染 少し知っているが少ない。

問19 今後の運動

クロス集計結果 25) 問20 運動の動機付け
男 女

特に必要なし 特に必要なし
問4 身体健康 以前に比べて気をつけているが少ない。
問10-1 朝食 ほぼ毎日食べるが少ない。 ほぼ毎日食べるが少ない。
問10-3 誰と食べる(朝 みんなはそろわないが、家族と食べることが多いが少な
問17 運動が楽しいか とても楽しいが少ない。
問18-1 運動有無 週1日以上が少ない。
問19 今後の運動 今のままで続けたいが少ない。
問24 授業中の眠さ ほとんど眠くならないが少ない。
問31 相談相手 友だちが少ない。
問35 喫煙経験 ないが少ない。
問39 飲酒意欲 飲みたくないが少ない。

問41 薬物意識
ぜったいに使用するべきではないし、許されることではな
いが少ない。

問46-4 性知識(避妊) よく知っているが少ない。
問46-6 性知識(性感染 少し知っているが少ない。

問20 運動の動機付け

クロス集計結果 26) 問21 就寝時間

午後9時台以前 午前0時以降 午後9時台以前 午前0時以降

問4 身体健康
以前に比べて気をつけてい
るが少ない。

問8-3 体型(ﾛｰﾚﾙ指数) 太りすぎが多い。

問10-1 朝食 ほぼ毎日食べるが少ない。
食べないこともあるが多
い。

問10-3 誰と食べる(朝
食)

家族みんながそろって食べ
ることが多いが少ない。

家族みんながそろって食べ
ることが多いが少ない。

みんなはそろわないが、家
族と食べることが多いが少
ない。

問11 誰と食べる(夕食)
ひとりで食べることが多い
が多い。

家族みんながそろって食べ
ることが多いが少ない。

家族みんながそろって食べ
ることが多いが少ない。
みんなはそろわないが、家
族と食べることが多いが少
ない。

問15 外食やできあいの
惣菜

1日に1回以上が多い。
月に1～3回もしくはほとん
どないが少ない。

問16 食材選択 カロリーが少ない。

問18-1 運動有無
していないが多い。
週1日以上が少ない。

していないが多い。
週1日以上が少ない。

問19 今後の運動 もっとしたいが少ない。
問20 運動の動機付け 特に必要なしが多い。
問22 睡眠時間 5時間以下が多い。 5時間以下が多い。

問23 目覚め
疲れがとれてすっきりして
いるが少ない。

問25 携帯電話 持っていないが少ない。 持っていないが少ない。
問26 電話・メール・イン
ターネット時間

ほとんどしないが少ない。 ほとんどしないが少ない。

問31 相談相手 友だちが少ない。

問32 精神症状
頭がおもい、ぼんやりする
が多い。

問33 憂鬱 全くないが少ない。
問34 家族の喫煙 誰も吸わないが少ない。

問36 喫煙意欲 吸いたいが多い。
友だちにすすめられれば吸
うかもしれないが多い。
吸いたくないが少ない。

問38 飲酒経験 ないが少ない。 ないが少ない。 ないが少ない。
問39 飲酒意欲 飲みたくないが少ない。 飲みたくないが少ない。

問44-1 歯の症状 特にないが少ない。
歯ぐきから血が出るが多
い。
かみ合わせがわるいが多

問45 歯の健康維持
歯みがきを1日2回以上する
が少ない。

問46-2 性知識(妊娠や
出産)

少し知っているが少ない。 少し知っているが少ない。

問46-4 性知識(避妊) 少し知っているが少ない。 少し知っているが少ない。
問46-5 性知識(エイズ) 少し知っているが少ない。 少し知っているが少ない。
問46-6 性知識(性感染 少し知っているが少ない。 少し知っているが少ない。 少し知っているが少ない。

問21 就寝時間
男 女
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クロス集計結果 27) 問22 睡眠時間

5時間以下 8時間以上 5時間以下 8時間以上
問10-1 朝食 ほぼ毎日食べるが少ない。
問15 外食やできあいの
惣菜

月に1～3回もしくはほとん
どないが少ない。

問18-1 運動有無 週1日以上が少ない。
問19 今後の運動 始めたいが少ない。

問21 就寝時間
午後10時台が少ない。
午後11時台が少ない。

午後9時台以前が多い。
午後11時台が少ない。

午後10時台が少ない。
午後11時台が少ない。

午後9時台以前が多い。

問23 目覚め
疲れがとれてすっきりして
いるが少ない。

問25 携帯電話 持っていないが少ない。 持っていないが少ない。
問31 相談相手 友だちが少ない。
問39 飲酒意欲 飲みたくないが少ない。
問40 薬物知識 知っているが少ない。

問41 薬物意識

心や体に害がないなら1回く
らい使ってもかまわないが
多い。
ぜったいに使用するべきで
はないし、許されることでは
ないが少ない。

問46-1 性知識(月経) 少し知っているが少ない。 少し知っているが少ない。
問46-3 性知識(中絶) よく知っているが少ない。
問46-4 性知識(避妊) 少し知っているが少ない。 よく知っているが少ない。 少し知っているが少ない。
問46-5 性知識(エイズ) よく知っているが少ない。
問46-6 性知識(性感染 よく知っているが少ない。 少し知っているが少ない。

問22 睡眠時間
男 女

クロス集計結果 28) 問23 目覚め
男 女

疲れがとれていない 疲れがとれていない

問3 健康状態 とても健康だと思うが少ない。
あまり健康ではないが多い。
とても健康だと思うが少ない。

問4 身体健康 以前から気をつけているが少ない。

問10-1 朝食
ほとんど食べないが多い。
ほぼ毎日食べるが少ない。

問12 塩分 塩分を控えているが少ない。 塩分を控えているが少ない。
問17 運動が楽しいか まったく楽しくないが多い。
問24 授業中の眠さ ほとんど眠くならないが少ない。 よく眠くなるが多い。

問27 楽しい とても楽しいが少ない。
あまり楽しくないが多い。
とても楽しいが少ない。

問28 ストレス有無
よく感じるが多い。
あまり感じないが少ない。

問31 相談相手 特にいないが多い。

問33 憂鬱
よくあるが多い。
全くないが少ない。

問39 飲酒意欲 飲みたくないが少ない。
問40 薬物知識 よく知っているが少ない。
問44-1 歯の症状 特にないが少ない。
問46-2 性知識(妊娠や
出産)

知らないので知りたいが多い。

問48 知っている事業 知っているものがないが多い。

問23 目覚め

クロス集計結果 29) 問24 授業中の眠さ

よく眠くなる 時々眠くなる よく眠くなる 時々眠くなる

問4 身体健康
以前に比べて気をつけなく
なったが多い。

以前から気をつけているが
少ない。

問8-3 体型(ﾛｰﾚﾙ指数) やせすぎが多い。

問11 誰と食べる(夕食)

ひとりで食べることが多い
が多い。
家族みんながそろって食べ
ることが多いが少ない。

問12 塩分 塩分を控えているが少な
問16 食材選択 特に気にしないが多い。

問23 目覚め
十分でないが、だいたい疲
れはとれているが少ない。

疲れがとれていないが多
い。
十分でないが、だいたい疲

問27 楽しい
とても楽しいが少ない。
まあまあ楽しいが少ない。

問34 家族の喫煙 誰も吸わないが少ない。
問39 飲酒意欲 飲みたくないが少ない。 飲みたくないが少ない。
問41 薬物意識 わからないが多い。
問46-2 性知識(妊娠や
出産)

少し知っているが少ない。

問46-6 性知識(性感染
症)

少し知っているが少ない。
知らないので知りたいが多
い。
少し知っているが少ない。

問24 授業中の眠さ
男 女

クロス集計結果 30) 問25 携帯電話
男 女

持っている 持っている
問3 健康状態 あまり健康ではないが多い。
問10-2 朝食欠食理由 食べる時間がないが多い。
問10-3 誰と食べる(朝 家族みんながそろって食べることが多いが少ない。
問12 塩分 塩分についてはあまり気にしていないが多い。
問14 食事の速さ やや速いほうが多い。
問16 食材選択 特に気にしないが多い。
問18-1 運動有無 していないが多い。
問21 就寝時間 午前0時以降が多い。 午前0時以降が多い。
問22 睡眠時間 8時間以上が多い。 8時間以上が多い。
問26 電話・メール・イン
ターネット時間

2時間より多いが多い。
ほとんどしないが少ない。

問31 相談相手 特にいないが多い。
問33 憂鬱 よくあるが多い。
問40 薬物知識 あまり知らないが多い。
問43 虫歯状況 むし歯があるが放置が多い。
問44-2 歯の相談 相談しようと思わないが多い。
問46-1 性知識(月経) 知らないが特別知りたくもないが多い。
問46-3 性知識(中絶) 知らないので知りたいが多い。
問46-4 性知識(避妊) 知らないので知りたいが多い。 言葉だけ知っているが多い。
問46-6 性知識(性感染 知らないが特別知りたくもないが多い。
問48 知っている事業 知っているものがないが多い。
問50 参加したい事業 特にないが多い。

問25 携帯電話

クロス集計結果 31) 問26 電話・メール・インターネット時間

1時間から2時間くらい 2時間より多い 1時間から2時間くらい 2時間より多い
問3 健康状態 あまり健康ではないが多
問7 メタボ 聞いたことがないが多い。
問8-3 体型(ﾛｰﾚﾙ指数) 太りぎみが多い。
問12 塩分 塩分を控えているが少な
問15 外食やできあいの
惣菜

月に1～3回もしくはほとん
どないが少ない。

問17 運動が楽しいか
あまり楽しくないが多い。
とても楽しいが少ない。

問18-1 運動有無
していないが多い。
週1日以上が少ない。

問19 今後の運動 健康上できないが多い。
特に考えていないが多い。
今のままで続けたいが少な
い。

今のままで続けたいが少な
い。

問20 運動の動機付け 特に必要なしが多い。
問21 就寝時間 午後10時台が少ない。 午後10時台が少ない。
問25 携帯電話 持っていないが少ない。
問27 楽しい あまり楽しくないが多い。
問28 ストレス有無 よく感じるが多い。
問31 相談相手 家族が少ない。

問33 憂鬱
全くないが少ない。
ほとんどないが少ない。

全くないが少ない。

問34 家族の喫煙 誰も吸わないが少ない。

問35 喫煙経験
あるが多い。
ないが少ない。

問38 飲酒経験 ないが少ない。
問39 飲酒意欲 飲みたくないが少ない。
問44-1 歯の症状 特にないが少ない。
問46-3 性知識(中絶) 少し知っているが少ない。 よく知っているが少ない。

問48 知っている事業
知っているものがないが多
い。

問26 電話・メール・イン
ターネット時間

女男
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クロス集計結果 33) 問28 ストレス有無

よく感じる 時々感じる よく感じる 時々感じる

問3 健康状態
あまり健康ではないが多
い。

問10-1 朝食 ほぼ毎日食べるが少ない。
問14 食事の速さ とても速いほうが多い。

問19 今後の運動
今のままで続けたいが少な
い。

問23 目覚め
十分でないが、だいたい疲
れはとれているが少ない。

十分でないが、だいたい疲
れはとれているが少ない。

問24 授業中の眠さ よく眠くなるが多い。

問27 楽しい
あまり楽しくないが多い。
楽しくないが多い。
とても楽しいが少ない。

あまり楽しくないが多い。
とても楽しいが少ない。

問29 ストレス原因 何となくが多い。
問31 相談相手 家族が少ない。 特にいないが多い。

問33 憂鬱
よくあるが多い。
全くないが少ない。

よくあるが多い。
全くないが少ない。
ほとんどないが少ない。

問38 飲酒経験 ないが少ない。 あるが多い。

問39 飲酒意欲
友だちにすすめられれば飲
むかもしれないが多い。

問40 薬物知識 よく知っているが少ない。

問41 薬物意識

個人の自由が多い。
ぜったいに使用するべきで
はないし、許されることでは
ないが少ない。

問44-1 歯の症状 特にないが少ない。
問46-1 性知識(月経) よく知っているが少ない。 よく知っているが少ない。
問46-2 性知識(妊娠や
出産)

よく知っているが少ない。

問46-3 性知識(中絶) よく知っているが少ない。
知らないので知りたいが多
い。

問46-4 性知識(避妊) よく知っているが少ない。
知らないので知りたいが多
い。

問46-6 性知識(性感染
症)

少し知っているが少ない。
知らないので知りたいが多
い。

問28 ストレス有無
男 女

クロス集計結果 36) 問31 相談相手
男 女

特にいない 特にいない
問4 身体健康 以前に比べて気をつけているが少ない。
問7 メタボ 聞いたことがないが多い。
問10-1 朝食 ほぼ毎日食べるが少ない。
問10-3 誰と食べる(朝 みんなはそろわないが、家族と食べることが多いが少な
問12 塩分 塩分を控えているが少ない。
問17 運動が楽しいか とても楽しいが少ない。
問20 運動の動機付け 特に必要なしが多い。
問23 目覚め 十分でないが、だいたい疲れはとれているが少ない。 十分でないが、だいたい疲れはとれているが少ない。
問25 携帯電話 持っていないが少ない。

問27 楽しい
あまり楽しくないが多い。
とても楽しいが少ない。
まあまあ楽しいが少ない。

問33 憂鬱 全くないが少ない。
問34 家族の喫煙 誰も吸わないが少ない。
問39 飲酒意欲 飲みたくないが少ない。
問40 薬物知識 知っているが少ない。

問41 薬物意識
わからないが多い。
ぜったいに使用するべきではないし、許されることではな
いが少ない。

問44-2 歯の相談 相談しているが少ない。
問45 歯の健康維持 定期的に歯科検診を受けているが少ない。
問46-1 性知識(月経) 少し知っているが少ない。
問46-5 性知識(エイズ) 少し知っているが少ない。

問31 相談相手

クロス集計結果 32) 問27 楽しい

あまり楽しくない 楽しくない あまり楽しくない 楽しくない
問3 健康状態 とても健康だと思うが少な
問12 塩分 塩分を控えているが少な

問17 運動が楽しいか
とても楽しいが少ない。
楽しいが少ない。

楽しいが少ない。

問18-1 運動有無 週1日以上が少ない。

問23 目覚め
十分でないが、だいたい疲
れはとれているが少ない。

問25 携帯電話 持っていないが少ない。
問28 ストレス有無 あまり感じないが少ない。

問31 相談相手
家族が少ない。
友だちが少ない。

問33 憂鬱 全くないが少ない。 ほとんどないが少ない。
問34 家族の喫煙 誰も吸わないが少ない。
問43 虫歯状況 むし歯なしが少ない。

問45 歯の健康維持
歯みがきを1日2回以上する
が少ない。

問46-3 性知識(中絶) よく知っているが少ない。
問46-5 性知識(エイズ) 少し知っているが少ない。
問46-6 性知識(性感染 少し知っているが少ない。

問27 楽しい
男 女

クロス集計結果 38) 問33 憂鬱

少しはある よくある 少しはある よくある
問12 塩分 塩分を控えているが少な

問19 今後の運動
今のままで続けたいが少な
い。

問21 就寝時間 午後10時台が少ない。

問23 目覚め
十分でないが、だいたい疲
れはとれているが少ない。

問25 携帯電話 持っていないが少ない。

問27 楽しい とても楽しいが少ない。 楽しくないが多い。
楽しくないが多い。
とても楽しいが少ない。

問28 ストレス有無 あまり感じないが少ない。 あまり感じないが少ない。
問35 喫煙経験 ないが少ない。
問38 飲酒経験 ないが少ない。 ないが少ない。
問39 飲酒意欲 飲みたくないが少ない。 飲みたくないが少ない。
問40 薬物知識 よく知っているが少ない。
問44-1 歯の症状 特にないが少ない。 特にないが少ない。
問44-2 歯の相談 相談しているが少ない。

問45 歯の健康維持
歯ブラシの正しい使い方の
指導を受けているが少な
い。

歯や歯ぐきの異常があった
ら早めに歯医者にかかるが
少ない。

問46-1 性知識(月経) よく知っているが少ない。
問46-2 性知識(妊娠や
出産)

よく知っているが少ない。
知らないので知りたいが多
い。

問46-3 性知識(中絶) よく知っているが少ない。

問33 憂鬱
男 女

クロス集計結果 40) 問35 喫煙経験
男 女

ある ある
問4 身体健康 以前から気をつけているが少ない。
問8-3 体型(ﾛｰﾚﾙ指数) 標準が少ない。
問12 塩分 塩分を控えているが少ない。
問18-1 運動有無 週1日以上が少ない。
問34 家族の喫煙 誰も吸わないが少ない。

問36 喫煙意欲
吸いたいが多い。
吸いたくないが少ない。

吸いたくないが少ない。

問38 飲酒経験 ないが少ない。 ないが少ない。

問41 薬物意識
心や体に害がないなら1回くらい使ってもかまわないが
多い。
ぜったいに使用するべきではないし、許されることではな

問44-1 歯の症状 特にないが少ない。
問46-2 性知識(妊娠や
出産)

よく知っているが少ない。

問46-3 性知識(中絶) 少し知っているが少ない。

問35 喫煙経験
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クロス集計結果 41) 問36 喫煙意欲

吸いたい
友だちにすすめられれば吸

うかもしれない
吸いたい

友だちにすすめられれば吸
うかもしれない

問7 メタボ
テレビや家族の話を聞いて
よく知っているが少ない。

問10-3 誰と食べる(朝
食)

みんなはそろわないが、家
族と食べることが多いが少
ない。

問12 塩分 塩分を控えているが少な
問19 今後の運動 もっとしたいが少ない。

問23 目覚め
疲れがとれてすっきりして
いるが少ない。

問27 楽しい とても楽しいが少ない。
問28 ストレス有無 あまり感じないが少ない。
問34 家族の喫煙 誰も吸わないが少ない。
問35 喫煙経験 ないが少ない。 ないが少ない。
問38 飲酒経験 ないが少ない。
問39 飲酒意欲 飲みたくないが少ない。
問43 虫歯状況 むし歯なしが少ない。

問45 歯の健康維持
歯や歯ぐきの異常があった
ら早めに歯医者にかかるが
少ない。

問46-5 性知識(エイズ) よく知っているが少ない。

問36 喫煙意欲
男 女

クロス集計結果 43) 問38 飲酒経験
男 女

ある ある
問3 健康状態 あまり健康ではないが多い。
問10-1 朝食 ほぼ毎日食べるが少ない。
問10-3 誰と食べる(朝 家族みんながそろって食べることが多いが少ない。

問11 誰と食べる(夕食)
家族みんながそろって食べることが多いが少ない。
みんなはそろわないが、家族と食べることが多いが少な

問12 塩分 塩分を控えているが少ない。 塩分を控えているが少ない。
問14 食事の速さ とても速いほうが多い。
問15 外食やできあいの
惣菜

月に1～3回もしくはほとんどないが少ない。

問27 楽しい とても楽しいが少ない。
問28 ストレス有無 よく感じるが多い。
問32 精神症状 頭がいたいが多い。

問33 憂鬱
よくあるが多い。
ほとんどないが少ない。

全くないが少ない。

問34 家族の喫煙 母親が多い。

問35 喫煙経験
あるが多い。
ないが少ない。

あるが多い。
ないが少ない。

問36 喫煙意欲
吸いたいが多い。
吸いたくないが少ない。

問39 飲酒意欲
ぜひ飲みたいが多い。
飲みたくないが少ない。

ぜひ飲みたいが多い。
飲みたくないが少ない。

問46-1 性知識(月経) よく知っているが少ない。
問46-6 性知識(性感染 少し知っているが少ない。

問38 飲酒経験

クロス集計結果 44) 問39 飲酒意欲

ぜひ飲みたい
友だちにすすめられれば飲

むかもしれない
ぜひ飲みたい

友だちにすすめられれば飲
むかもしれない

問4 身体健康
以前から気をつけていない
が多い。

問8-3 体型(ﾛｰﾚﾙ指数) 太りすぎが多い。
問10-3 誰と食べる(朝
食)

家族みんながそろって食べ
ることが多いが少ない。

問11 誰と食べる(夕食)
家族みんながそろって食べ
ることが多いが少ない。

問12 塩分
塩分を控えているが少な
い。

塩分についてはあまり気に
していないが多い。
塩分を控えているが少な

問15 外食やできあいの
惣菜

月に1～3回もしくはほとん
どないが少ない。

問17 運動が楽しいか まったく楽しくないが多い。

問19 今後の運動
今のままで続けたいが少な
い。

問21 就寝時間 午前0時以降が多い。

問23 目覚め
十分でないが、だいたい疲
れはとれているが少ない。

疲れがとれていないが多
い。

問24 授業中の眠さ よく眠くなるが多い。
問26 電話・メール・イン
ターネット時間

ほとんどしないが少ない。

問27 楽しい
とても楽しいが少ない。
まあまあ楽しいが少ない。

問28 ストレス有無 よく感じるが多い。
問32 精神症状 頭がいたいが多い。
問34 家族の喫煙 母親が多い。 誰も吸わないが少ない。
問36 喫煙意欲 吸いたくないが少ない。

問38 飲酒経験
あるが多い。
ないが少ない。

ないが少ない。
あるが多い。
ないが少ない。

問40 薬物知識 知っているが少ない。
問43 虫歯状況 むし歯なしが少ない。
問44-1 歯の症状 特にないが少ない。
問46-1 性知識(月経) 言葉だけ知っているが多

問46-3 性知識(中絶)
よく知っているが少ない。
少し知っているが少ない。

問46-4 性知識(避妊) 少し知っているが少ない。

問46-5 性知識(エイズ)
よく知っているが少ない。
少し知っているが少ない。

問46-6 性知識(性感染
症)

よく知っているが少ない。
少し知っているが少ない。

問50 参加したい事業 特にないが多い。

問39 飲酒意欲
男 女

クロス集計結果 46) 問41 薬物意識

心や体に害がないなら1回く
らい使ってもかまわない

個人の自由
心や体に害がないなら1回く

らい使ってもかまわない
個人の自由

問10-1 朝食 ほぼ毎日食べるが少ない。 ほぼ毎日食べるが少ない。

問10-3 誰と食べる(朝
食)

みんなはそろわないが、家
族と食べることが多いが少
ない。

問12 塩分 塩分を控えているが少な
問17 運動が楽しいか 楽しいが少ない。 とても楽しいが少ない。
問18-1 運動有無 週1日以上が少ない。
問35 喫煙経験 ないが少ない。
問43 虫歯状況 むし歯なしが少ない。
問46-1 性知識(月経) よく知っているが少ない。
問46-2 性知識(妊娠や
出産)

よく知っているが少ない。

問46-3 性知識(中絶) よく知っているが少ない。
問46-4 性知識(避妊) よく知っているが少ない。

問41 薬物意識
男 女

クロス集計結果 48) 問43 虫歯状況
男 女

むし歯があるが放置 むし歯があるが放置
問8-3 体型(ﾛｰﾚﾙ指数) 太りぎみが多い。
問18-1 運動有無 週1日以上が少ない。 週1日以上が少ない。

問19 今後の運動
今のままで続けたいが少ない。
始めたいが少ない。

問25 携帯電話 持っていないが少ない。
問26 電話・メール・イン
ターネット時間

ほとんどしないが少ない。

問36 喫煙意欲 吸いたくないが少ない。
問40 薬物知識 知っているが少ない。
問44-1 歯の症状 特にないが少ない。
問44-2 歯の相談 相談しているが少ない。 相談しているが少ない。
問45 歯の健康維持 定期的に歯科検診を受けているが少ない。 定期的に歯科検診を受けているが少ない。
問46-3 性知識(中絶) よく知っているが少ない。
問46-4 性知識(避妊) よく知っているが少ない。

問43 虫歯状況

5-3 クロス集計結果解説 思春期

119



クロス集計結果 50) 問44-2 歯の相談

相談していない 相談しようと思わない 相談していない 相談しようと思わない

問4 身体健康
以前に比べて気をつけてい
るが少ない。

問12 塩分 塩分を控えているが少な
問16 食材選択 カロリーが少ない。
問17 運動が楽しいか 楽しいが少ない。
問20 運動の動機付け 特に必要なしが多い。

問23 目覚め
十分でないが、だいたい疲
れはとれているが少ない。

問25 携帯電話 持っていないが少ない。
問31 相談相手 特にいないが多い。

問40 薬物知識
まったく知らないが多い。
知っているが少ない。

問41 薬物意識 わからないが多い。
問43 虫歯状況 むし歯があるが放置が多
問44-1 歯の症状 特にないが少ない。 特にないが少ない。 特にないが少ない。

問45 歯の健康維持
定期的に歯科検診を受け
ているが少ない。

特にないが多い。
歯ブラシの正しい使い方の
指導を受けているが少な

特にないが多い。

問46-2 性知識(妊娠や
出産)

言葉だけ知っているが多
い。

問46-3 性知識(中絶) よく知っているが少ない。
問46-4 性知識(避妊) よく知っているが少ない。 少し知っているが少ない。

問46-5 性知識(エイズ)
知らないので知りたいが多
い。

問46-6 性知識(性感染 少し知っているが少ない。

問44-2 歯の相談
男 女

クロス集計結果 51) 問45 歯の健康維持
男 女

特にない 特にない
問3 健康状態 まあまあ健康だと思うが少ない。
問4 身体健康 以前に比べて気をつけているが少ない。 以前から気をつけているが少ない。
問7 メタボ テレビや家族の話を聞いてよく知っているが少ない。
問8-3 体型(ﾛｰﾚﾙ指数) 太りぎみが多い。
問10-1 朝食 ほぼ毎日食べるが少ない。 ほぼ毎日食べるが少ない。
問11 誰と食べる(夕食) 家族みんながそろって食べることが多いが少ない。
問12 塩分 塩分を控えているが少ない。 塩分を控えているが少ない。
問13 好き嫌い 好き嫌いなしが少ない。
問17 運動が楽しいか とても楽しいが少ない。
問18-1 運動有無 週1日以上が少ない。
問19 今後の運動 もっとしたいが少ない。 もっとしたいが少ない。
問21 就寝時間 午後10時台が少ない。 午後10時台が少ない。
問23 目覚め 疲れがとれてすっきりしているが少ない。
問35 喫煙経験 ないが少ない。
問36 喫煙意欲 吸いたくないが少ない。
問40 薬物知識 知っているが少ない。
問44-2 歯の相談 相談しているが少ない。 相談しているが少ない。
問46-1 性知識(月経) よく知っているが少ない。
問46-2 性知識(妊娠や
出産)

よく知っているが少ない。

問46-3 性知識(中絶) よく知っているが少ない。 少し知っているが少ない。
問46-4 性知識(避妊) よく知っているが少ない。 少し知っているが少ない。
問46-5 性知識(エイズ) よく知っているが少ない。
問46-6 性知識(性感染 少し知っているが少ない。

問45 歯の健康維持

クロス集計結果 52) 問46-1 性知識(月経)

知らないので知りたい
知らないが特別知りたくも

ない
知らないので知りたい

知らないが特別知りたくも
ない

問7 メタボ
テレビや家族の話を聞いて
よく知っているが少ない。

問10-1 朝食 ほぼ毎日食べるが少ない。

問10-3 誰と食べる(朝
食)

みんなはそろわないが、家
族と食べることが多いが少
ない。

問12 塩分 塩分を控えているが少な

問17 運動が楽しいか
とても楽しいが少ない。
楽しいが少ない。

楽しいが少ない。

問21 就寝時間 午後9時台以前が多い。
問22 睡眠時間 8時間以上が多い。
問25 携帯電話 持っていないが少ない。
問33 憂鬱 ほとんどないが少ない。
問39 飲酒意欲 飲みたくないが少ない。 飲みたくないが少ない。
問40 薬物知識 よく知っているが少ない。
問43 虫歯状況 むし歯なしが少ない。
問44-1 歯の症状 特にないが少ない。 特にないが少ない。

問46-2 性知識(妊娠や
出産)

知らないので知りたいが多
い。
よく知っているが少ない。

知らないが特別知りたくも
ないが多い。
よく知っているが少ない。
少し知っているが少ない。

問46-3 性知識(中絶)
知らないので知りたいが多
い。

知らないが特別知りたくも
ないが多い。
よく知っているが少ない。
少し知っているが少ない。

問46-4 性知識(避妊)
知らないので知りたいが多
い。
少し知っているが少ない。

知らないが特別知りたくも
ないが多い。
よく知っているが少ない。
少し知っているが少ない。

少し知っているが少ない。

問46-5 性知識(エイズ)
知らないので知りたいが多
い。

知らないが特別知りたくも
ないが多い。
少し知っているが少ない。

知らないが特別知りたくも
ないが多い。
少し知っているが少ない。

問46-6 性知識(性感染
症)

知らないので知りたいが多
い。

知らないが特別知りたくも
ないが多い。
よく知っているが少ない。
少し知っているが少ない。

少し知っているが少ない。

問47 性知識源泉 よく知らないが多い。

女
問46-1 性知識(月経)

男

クロス集計結果 53) 問46-2 性知識(妊娠や出産)

知らないので知りたい
知らないが特別知りたくも

ない
知らないので知りたい

知らないが特別知りたくも
ない

問10-3 誰と食べる(朝
食)

家族みんながそろって食べ
ることが多いが少ない。

問13 好き嫌い 好き嫌いなしが少ない。
問16 食材選択 おいしさ・味が少ない。
問19 今後の運動 もっとしたいが少ない。
問21 就寝時間 午後11時台が少ない。

問23 目覚め
疲れがとれてすっきりして
いるが少ない。

問25 携帯電話 持っていないが少ない。
問26 電話・メール・イン
ターネット時間

ほとんどしないが少ない。

問39 飲酒意欲 飲みたくないが少ない。

問40 薬物知識
まったく知らないが多い。
知っているが少ない。

問41 薬物意識
ぜったいに使用するべきで
はないし、許されることでは
ないが少ない。

問44-1 歯の症状 特にないが少ない。 特にないが少ない。
問46-1 性知識(月経) 少し知っているが少ない。

問46-3 性知識(中絶)
よく知っているが少ない。
少し知っているが少ない。

問46-4 性知識(避妊)
よく知っているが少ない。
少し知っているが少ない。

問46-5 性知識(エイズ)
知らないが特別知りたくも
ないが多い。
少し知っているが少ない。

問46-6 性知識(性感染 少し知っているが少ない。

女
問46-2 性知識(妊娠や
出産)

男
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クロス集計結果 54) 問46-3 性知識(中絶)

知らないので知りたい
知らないが特別知りたくも

ない
知らないので知りたい

知らないが特別知りたくも
ない

問4 身体健康

以前から気をつけているが
少ない。
以前に比べて気をつけてい
るが少ない。

問7 メタボ 聞いたことがないが多い。
問10-1 朝食 ほぼ毎日食べるが少ない。

問11 誰と食べる(夕食)
家族みんながそろって食べ
ることが多いが少ない。

問12 塩分 塩分を控えているが少な 塩分を控えているが少な
問16 食材選択 おいしさ・味が少ない。
問19 今後の運動 健康上できないが多い。
問21 就寝時間 午後9時台以前が多い。 午後11時台が少ない。
問25 携帯電話 持っていないが少ない。
問26 電話・メール・イン
ターネット時間

ほとんどしないが少ない。

問33 憂鬱 全くないが少ない。
問39 飲酒意欲 飲みたくないが少ない。 飲みたくないが少ない。

問40 薬物知識 まったく知らないが多い。
まったく知らないが多い。
知っているが少ない。

問41 薬物意識

わからないが多い。
ぜったいに使用するべきで
はないし、許されることでは
ないが少ない。

問44-1 歯の症状 特にないが少ない。

問45 歯の健康維持
歯の間をそうじする器具を
使用しているが少ない。

問46-1 性知識(月経)
知らないので知りたいが多
い。

知らないが特別知りたくも
ないが多い。
よく知っているが少ない。
少し知っているが少ない。

知らないので知りたいが多
い。

知らないが特別知りたくも
ないが多い。

問46-2 性知識(妊娠や
出産)

知らないので知りたいが多
い。

知らないが特別知りたくも
ないが多い。
よく知っているが少ない。

知らないので知りたいが多
い。

知らないが特別知りたくも
ないが多い。

問46-4 性知識(避妊)
知らないので知りたいが多
い。
少し知っているが少ない。

知らないが特別知りたくも
ないが多い。
よく知っているが少ない。
少し知っているが少ない。

知らないので知りたいが多
い。
少し知っているが少ない。

知らないが特別知りたくも
ないが多い。
よく知っているが少ない。
少し知っているが少ない。

問46-5 性知識(エイズ)
知らないので知りたいが多
い。
少し知っているが少ない。

知らないが特別知りたくも
ないが多い。
よく知っているが少ない。

少し知っているが少ない。

問46-6 性知識(性感染
症)

知らないので知りたいが多
い。
少し知っているが少ない。

知らないが特別知りたくも
ないが多い。
よく知っているが少ない。
少し知っているが少ない。

知らないので知りたいが多
い。
少し知っているが少ない。

少し知っているが少ない。

問47 性知識源泉 よく知らないが多い。

女
問46-3 性知識(中絶)

男

クロス集計結果 45) 問40 薬物知識

あまり知らない まったく知らない あまり知らない まったく知らない

問7 メタボ
テレビや家族の話を聞いて
よく知っているが少ない。

テレビや家族の話を聞いて
よく知っているが少ない。

問8-3 体型(ﾛｰﾚﾙ指数) 標準が少ない。
問12 塩分 塩分を控えているが少な 塩分を控えているが少な
問15 外食やできあいの
惣菜

月に1～3回もしくはほとん
どないが少ない。

問25 携帯電話 持っていないが少ない。 持っていないが少ない。
問26 電話・メール・イン
ターネット時間

ほとんどしないが少ない。

問27 楽しい まあまあ楽しいが少ない。
問28 ストレス有無 あまり感じないが少ない。 あまり感じないが少ない。
問39 飲酒意欲 飲みたくないが少ない。

問41 薬物意識
ぜったいに使用するべきで
はないし、許されることでは
ないが少ない。

ぜったいに使用するべきで
はないし、許されることでは
ないが少ない。

問43 虫歯状況 むし歯なしが少ない。
問44-1 歯の症状 特にないが少ない。 特にないが少ない。

問46-1 性知識(月経)
知らないが特別知りたくも
ないが多い。
よく知っているが少ない。

問46-2 性知識(妊娠や
出産)

よく知っているが少ない。
知らないが特別知りたくも
ないが多い。

問46-5 性知識(エイズ) 少し知っているが少ない。

問40 薬物知識
男 女

クロス集計結果 55) 問46-4 性知識(避妊)

知らないので知りたい
知らないが特別知りたくも

ない
知らないので知りたい

知らないが特別知りたくも
ない

問4 身体健康

以前から気をつけているが
少ない。
以前に比べて気をつけてい
るが少ない。

以前に比べて気をつけてい
るが少ない。

問10-1 朝食 ほぼ毎日食べるが少ない。

問10-3 誰と食べる(朝
食)

みんなはそろわないが、家
族と食べることが多いが少
ない。

みんなはそろわないが、家
族と食べることが多いが少
ない。

問11 誰と食べる(夕食)
家族みんながそろって食べ
ることが多いが少ない。

問12 塩分 塩分を控えているが少な
問15 外食やできあいの
惣菜

月に1～3回もしくはほとん
どないが少ない。

問18-1 運動有無 週1日以上が少ない。

問21 就寝時間
午後9時台以前が多い。
午後10時台が少ない。
午後11時台が少ない。

問22 睡眠時間 8時間以上が多い。
問25 携帯電話 持っていないが少ない。
問26 電話・メール・イン
ターネット時間

ほとんどしないが少ない。

問33 憂鬱 全くないが少ない。
問38 飲酒経験 ないが少ない。 ないが少ない。
問39 飲酒意欲 飲みたくないが少ない。 飲みたくないが少ない。 飲みたくないが少ない。
問40 薬物知識 まったく知らないが多い。
問43 虫歯状況 むし歯なしが少ない。 むし歯なしが少ない。
問44-1 歯の症状 特にないが少ない。

問45 歯の健康維持

歯の間をそうじする器具を
使用しているが少ない。
歯みがきを1日2回以上する
が少ない。

問46-1 性知識(月経)
知らないので知りたいが多
い。

知らないが特別知りたくも
ないが多い。
よく知っているが少ない。
少し知っているが少ない。

知らないので知りたいが多
い。
よく知っているが少ない。

知らないが特別知りたくも
ないが多い。
よく知っているが少ない。

問46-2 性知識(妊娠や
出産)

知らないので知りたいが多
い。

知らないが特別知りたくも
ないが多い。
よく知っているが少ない。

知らないので知りたいが多
い。

知らないが特別知りたくも
ないが多い。
少し知っているが少ない。

問46-3 性知識(中絶)

知らないので知りたいが多
い。
よく知っているが少ない。
少し知っているが少ない。

知らないが特別知りたくも
ないが多い。
よく知っているが少ない。
少し知っているが少ない。

知らないので知りたいが多
い。
よく知っているが少ない。
少し知っているが少ない。

知らないが特別知りたくも
ないが多い。
よく知っているが少ない。
少し知っているが少ない。

問46-5 性知識(エイズ)
知らないので知りたいが多
い。

知らないが特別知りたくも
ないが多い。
少し知っているが少ない。

知らないが特別知りたくも
ないが多い。
少し知っているが少ない。

問46-6 性知識(性感染
症)

知らないので知りたいが多
い。

知らないが特別知りたくも
ないが多い。
よく知っているが少ない。
少し知っているが少ない。

知らないので知りたいが多
い。
よく知っているが少ない。
少し知っているが少ない。

少し知っているが少ない。

問47 性知識源泉 よく知らないが多い。

女
問46-4 性知識(避妊)

男
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クロス集計結果 56) 問46-5 性知識(エイズ)

知らないので知りたい
知らないが特別知りたくも

ない
知らないので知りたい

知らないが特別知りたくも
ない

問3 健康状態
とても健康だと思うが少な
い。
まあまあ健康だと思うが少

問11 誰と食べる(夕食)

家族みんながそろって食べ
ることが多いが少ない。
みんなはそろわないが、家
族と食べることが多いが少
ない。

問17 運動が楽しいか 楽しいが少ない。
問18-1 運動有無 週1日以上が少ない。
問21 就寝時間 午後10時台が少ない。 午後10時台が少ない。

問23 目覚め
疲れがとれてすっきりして
いるが少ない。

問24 授業中の眠さ
ほとんど眠くならないが少
ない。

問27 楽しい
とても楽しいが少ない。
まあまあ楽しいが少ない。

問38 飲酒経験 ないが少ない。
問39 飲酒意欲 飲みたくないが少ない。 飲みたくないが少ない。

問41 薬物意識
ぜったいに使用するべきで
はないし、許されることでは
ないが少ない。

問43 虫歯状況 むし歯なしが少ない。
問44-1 歯の症状 特にないが少ない。 特にないが少ない。

問45 歯の健康維持
歯ブラシの正しい使い方の
指導を受けているが少な

問46-2 性知識(妊娠や
出産)

知らないので知りたいが多
い。

知らないが特別知りたくも
ないが多い。
よく知っているが少ない。
少し知っているが少ない。

少し知っているが少ない。

問46-3 性知識(中絶) 少し知っているが少ない。 少し知っているが少ない。 少し知っているが少ない。
問46-4 性知識(避妊) 少し知っているが少ない。 少し知っているが少ない。
問46-6 性知識(性感染 少し知っているが少ない。 少し知っているが少ない。 少し知っているが少ない。

女
問46-5 性知識(エイズ)

男

クロス集計結果 58) 問47 性知識源泉
男 女

よく知らない よく知らない
問10-3 誰と食べる(朝 みんなはそろわないが、家族と食べることが多いが少な
問11 誰と食べる(夕食) 家族みんながそろって食べることが多いが少ない。
問13 好き嫌い 好き嫌いなしが少ない。
問15 外食やできあいの
惣菜

月に1～3回もしくはほとんどないが少ない。 月に1～3回もしくはほとんどないが少ない。

問18-1 運動有無 週1日以上が少ない。
問28 ストレス有無 あまり感じないが少ない。
問31 相談相手 友だちが少ない。
問38 飲酒経験 ないが少ない。
問44-1 歯の症状 特にないが少ない。 特にないが少ない。
問45 歯の健康維持 フッ化物入りの歯みがきを使っているが少ない。
問46-1 性知識(月経) 少し知っているが少ない。 よく知っているが少ない。
問46-2 性知識(妊娠や
出産)

よく知っているが少ない。 よく知っているが少ない。

問46-3 性知識(中絶) 少し知っているが少ない。

問46-4 性知識(避妊)
よく知っているが少ない。
少し知っているが少ない。

よく知っているが少ない。

問46-5 性知識(エイズ)
よく知っているが少ない。
少し知っているが少ない。

問46-6 性知識(性感染 少し知っているが少ない。 少し知っているが少ない。

問47 性知識源泉

クロス集計結果 57) 問46-6 性知識(性感染症)

知らないので知りたい
知らないが特別知りたくも

ない
知らないので知りたい

知らないが特別知りたくも
ない

問7 メタボ
テレビや家族の話を聞いて
よく知っているが少ない。

問10-1 朝食 ほぼ毎日食べるが少ない。 ほぼ毎日食べるが少ない。

問10-3 誰と食べる(朝
食)

家族みんながそろって食べ
ることが多いが少ない。

みんなはそろわないが、家
族と食べることが多いが少
ない。

問11 誰と食べる(夕食)
家族みんながそろって食べ
ることが多いが少ない。

問13 好き嫌い 好き嫌いなしが少ない。 好き嫌いなしが少ない。
問15 外食やできあいの
惣菜

月に1～3回もしくはほとん
どないが少ない。

問17 運動が楽しいか
とても楽しいが少ない。
楽しいが少ない。

問18-1 運動有無 週1日以上が少ない。 週1日以上が少ない。

問21 就寝時間
午後10時台が少ない。
午後11時台が少ない。

午後10時台が少ない。

問25 携帯電話 持っていないが少ない。
問26 電話・メール・イン
ターネット時間

ほとんどしないが少ない。

問39 飲酒意欲 飲みたくないが少ない。

問40 薬物知識
まったく知らないが多い。
よく知っているが少ない。

問41 薬物意識
心や体に害がないなら1回く
らい使ってもかまわないが
多い。

問43 虫歯状況 むし歯なしが少ない。 むし歯なしが少ない。
問44-1 歯の症状 特にないが少ない。

問45 歯の健康維持

歯の間をそうじする器具を
使用しているが少ない。
歯みがきを1日2回以上する
が少ない。

問46-1 性知識(月経)
知らないので知りたいが多
い。

知らないが特別知りたくも
ないが多い。
よく知っているが少ない。
少し知っているが少ない。

知らないが特別知りたくも
ないが多い。
よく知っているが少ない。

問46-2 性知識(妊娠や
出産)

知らないので知りたいが多
い。

知らないが特別知りたくも
ないが多い。
よく知っているが少ない。

知らないが特別知りたくも
ないが多い。
よく知っているが少ない。

問46-3 性知識(中絶)
知らないので知りたいが多
い。
少し知っているが少ない。

知らないが特別知りたくも
ないが多い。
よく知っているが少ない。
少し知っているが少ない。

よく知っているが少ない。

知らないが特別知りたくも
ないが多い。
よく知っているが少ない。
少し知っているが少ない。

問46-4 性知識(避妊)
知らないので知りたいが多
い。

知らないが特別知りたくも
ないが多い。
よく知っているが少ない。
少し知っているが少ない。

知らないので知りたいが多
い。
よく知っているが少ない。

知らないが特別知りたくも
ないが多い。
よく知っているが少ない。

問46-5 性知識(エイズ)
知らないので知りたいが多
い。
少し知っているが少ない。

知らないが特別知りたくも
ないが多い。

知らないので知りたいが多
い。
少し知っているが少ない。

知らないが特別知りたくも
ないが多い。
少し知っているが少ない。

問47 性知識源泉 よく知らないが多い。

女
問46-6 性知識(性感染
症)

男
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クロス集計結果 59) 問48 知っている事業
男 女

知っているものがない 知っているものがない
問10-1 朝食 ほぼ毎日食べるが少ない。
問12 塩分 塩分を控えているが少ない。
問17 運動が楽しいか とても楽しいが少ない。
問18-1 運動有無 週1日以上が少ない。

問19 今後の運動
今のままで続けたいが少ない。
始めたいが少ない。

問20 運動の動機付け 特に必要なしが多い。
問23 目覚め 十分でないが、だいたい疲れはとれているが少ない。
問25 携帯電話 持っていないが少ない。
問27 楽しい とても楽しいが少ない。
問35 喫煙経験 ないが少ない。
問36 喫煙意欲 吸いたくないが少ない。

問41 薬物意識
ぜったいに使用するべきではないし、許されることではな
いが少ない。

問45 歯の健康維持
歯や歯ぐきの異常があったら早めに歯医者にかかるが
少ない。

問46-3 性知識(中絶) 少し知っているが少ない。
問46-4 性知識(避妊) 少し知っているが少ない。
問46-6 性知識(性感染 少し知っているが少ない。

問48 知っている事業

クロス集計結果 60) 問49 参加したことがある事業
男 女

参加したことがない 参加したことがない
問3 健康状態 まあまあ健康だと思うが少ない。
問8-3 体型(ﾛｰﾚﾙ指数) 太りすぎが多い。
問11 誰と食べる(夕食) ひとりで食べることが多いが多い。
問12 塩分 塩分を控えているが少ない。
問13 好き嫌い 好き嫌いなしが少ない。

問17 運動が楽しいか
あまり楽しくないが多い。
まったく楽しくないが多い。

問18-1 運動有無
していないが多い。
週1日以上が少ない。

週1日以上が少ない。

問19 今後の運動
特に考えていないが多い。
今のままで続けたいが少ない。

問20 運動の動機付け 特に必要なしが多い。
問21 就寝時間 午後11時台が少ない。
問22 睡眠時間 8時間以上が多い。
問23 目覚め 十分でないが、だいたい疲れはとれているが少ない。
問35 喫煙経験 ないが少ない。

問36 喫煙意欲
吸いたいが多い。
吸いたくないが少ない。

問40 薬物知識 知っているが少ない。

問41 薬物意識
わからないが多い。
ぜったいに使用するべきではないし、許されることではな
いが少ない。

問46-3 性知識(中絶) 少し知っているが少ない。
問48 知っている事業 知っているものがないが多い。 知っているものがないが多い。

問49 参加したことがある
事業

クロス集計結果 61) 問50 参加したい事業
男 女

特にない 特にない
問3 健康状態 とても健康だと思うが少ない。

問4 身体健康
以前から気をつけていないが多い。
以前から気をつけているが少ない。
以前に比べて気をつけているが少ない。

以前から気をつけていないが多い。

問7 メタボ テレビや家族の話を聞いてよく知っているが少ない。
問8-3 体型(ﾛｰﾚﾙ指数) 太りすぎが多い。

問10-1 朝食
ほとんど食べないが多い。
ほぼ毎日食べるが少ない。

ほとんど食べないが多い。
ほぼ毎日食べるが少ない。

問10-3 誰と食べる(朝 みんなはそろわないが、家族と食べることが多いが少な
問13 好き嫌い 好き嫌いなしが少ない。
問15 外食やできあいの
惣菜

1日に1回以上が多い。

問16 食材選択 カロリーが少ない。 賞味期限が少ない。

問17 運動が楽しいか
あまり楽しくないが多い。
まったく楽しくないが多い。
とても楽しいが少ない。

まったく楽しくないが多い。
とても楽しいが少ない。

問18-1 運動有無
していないが多い。
週1日以上が少ない。

していないが多い。
週1日以上が少ない。

問19 今後の運動
特に考えていないが多い。
もっとしたいが少ない。
今のままで続けたいが少ない。

特に考えていないが多い。
もっとしたいが少ない。
今のままで続けたいが少ない。

問20 運動の動機付け 特に必要なしが多い。 特に必要なしが多い。
問21 就寝時間 午後10時台が少ない。
問25 携帯電話 持っていないが少ない。

問27 楽しい
とても楽しいが少ない。
まあまあ楽しいが少ない。

あまり楽しくないが多い。
とても楽しいが少ない。

問35 喫煙経験
あるが多い。
ないが少ない。

問36 喫煙意欲
友だちにすすめられれば吸うかもしれないが多い。
吸いたくないが少ない。

問38 飲酒経験 ないが少ない。
問39 飲酒意欲 飲みたくないが少ない。

問41 薬物意識
わからないが多い。
ぜったいに使用するべきではないし、許されることではな
いが少ない。

問43 虫歯状況 むし歯なしが少ない。
問44-1 歯の症状 特にないが少ない。

問45 歯の健康維持

特にないが多い。
歯や歯ぐきの異常があったら早めに歯医者にかかるが
少ない。
歯の間をそうじする器具を使用しているが少ない。

特にないが多い。

問46-2 性知識(妊娠や
出産)

知らないので知りたいが多い。
よく知っているが少ない。

問46-3 性知識(中絶) 少し知っているが少ない。
よく知っているが少ない。
少し知っているが少ない。

問46-4 性知識(避妊)
よく知っているが少ない。
少し知っているが少ない。

問46-5 性知識(エイズ) 少し知っているが少ない。
問46-6 性知識(性感染 少し知っているが少ない。 少し知っているが少ない。
問47 性知識源泉 よく知らないが多い。
問48 知っている事業 知っているものがないが多い。 知っているものがないが多い。
問49 参加したことがある
事業

参加したことがないが多い。

問50 参加したい事業
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